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Bringing joy 
to the garden
Over 400 high-quality 
wooden products by Palmako

PALMAKO KIDS • SPIEL • KIDS • NIÑOS •  
PER I BIMBI • KINDEREN

PALMAKO CABINS • GARTENHÄUSER • ABRIS  
DE JARDIN • CABAÑAS • CABINE • CABINES

PALMAKO PAVILIONS • PAVILLONS • PAVILLONS • 
PABELLONES • PADIGLIONI • PAVILJOENEN

PALMAKO GARAGES • GARAGEN •  GARAGES •  
GARAJES • GARAGE • GARAGES

PALMAKO CARPORTS • CARPORTS • CARPORTS • 
CARPORTS • POSTI AUTO COPERTI • CARPORTS

PALMAKO COTTAGES • FERIENHÄUSER •  
CHALETS DE LOISIRS • CASITAS DE FIN  
DE SEMANA • COTTAGES • ZOMERHUISJES

PALMAKO MODERN LOOK HOUSES • MODERN 
LOOK HÄUSER • CHALETS MODERN LOOK • CASAS 
MODERN LOOK • CASE MODERN LOOK • MODERN 
LOOK HUIZEN

PALMAKO NORDIC & NORDIC+ HOUSES • NORDIC & 
NORDIC+ HÄUSER • CHALETS NORDIC & NORDIC+ • 
CASAS NORDIC & NORDIC+ • CASE NORDIC & NOR-
DIC+ • NORDIC & NORDIC+ HUIZEN

PALMAKO SHEDS • GERÄTEHÄUSER •  
ABRIS DE RANGEMENT • COBERTIZOS •  
TETTOIE • SCHUURTJES

PALMAKO FURNITURE • GARTENMÖBEL • 
AMÉNAGEMENT EXTÉRIEUR • MOBILIARIO •  
MOBILI • MEUBELEN

PALMAKO GARDENING AND OTHER • GARTENBAU • 
ACCESSOIRES • ACCESORIOS • GIARDINAGGIO 
E ALTRO • TUINIEREN EN ANDERE

PALMAKO FENCE • ZÄUNE • PANNEAUX •
CERCA • RECINZIONE • HEK



Palmako AS is the well known manufacturer of garden and log houses, glue-laminated products and wood pellets. 
Our products are well known for their quality as we use the best raw material available: durable and beautiful Nordic spruce. 
Almost 25 years of experience in wood industry has made us one of the leading companies in this area in Europe today. 
We hope you enjoy garden products manufactured by Palmako!

ENG

Palmako AS ist der führende Hersteller von Gartenhäusern, Leimholzprodukten und Holzpellets in Estland.
Unsere Produkte sind bekannt für Ihre hohe Qualität, die vor allem durch Verwendung vom erstklassigen nordischen Fichtenholz 
erreicht wird.
Durch die fast 25-jährige Erfahrung in der Herstellung von Garten- und Ferienhäusern ist Palmako zu einem der führenden 
Hersteller in Europa geworden. 
Genießen Sie Ihren Aufenthalt im Garten mit Gartenprodukten von Palmako!

GER

Palmako AS est le leader dans la fabrication d’abris et de chalets de jardin, de produits en bois lamellé et de granulés en bois.
Nos produits sont reconnus pour leur qualité supérieure puisque nous utilisons la meilleure matière première disponible : l'épicéa 
Nordique qui est un bois naturellement beau et durable.
Presque 25 années d’expérience dans l’industrie des abris et chalets en bois ont fait de nous l’un des acteurs majeurs en Europe.
Nous espérons que vous profiterez des produits de jardin fabriqués par Palmako !

FRA

Palmako AS es el líder de la fabricación de vigas laminadas y casetas de troncos para jardín de Estonia.
Nuestros productos son muy conocidos por su calidad, porque usamos la mejor materia prima disponible: el bello y duradero 
abeto nórdico.
Casi 25 años de experiencia en la fabricación de cabañas de troncos nos ha hecho una de las empresas líder del sector en la 
Europa de hoy.
Esperamos disfrute de las casas de madera fabricadas por Palmako.

ESP

Palmako AS is een toonaangevende producent van tuinhuizen en blokhutten, producten van gelamineerd hout en houtpellets. 
Onze producten zijn bekend om hun kwaliteit omdat wij de best beschikbare grondstoffen gebruiken: de prachtige en duurzame 
Noord-Europese spar. Bijna 25 jaar ervaring in de houtindustrie heeft ons gemaakt tot een van de toonaangevende bedrijven 
in Europa op dit gebied.
Wij hopen dat u plezier zult hebben van de tuinproducten vervaardigd door Palmako!

ENG We are proud to announce that most of our swings, playgrounds and playhouses are certified by TÜV Rheinland. It is an additional safety and high quality guarantee to 
the customer, that the product itself as well as its manufacturing process are tested and supervised by an independent certifying body.

GER Wir sind stolz Ihnen mitteilen zu dürfen, dass die Mehrzahl von unseren Schaukeln, Spielanlagen und –häuser jetzt vom TÜV Rheinland zertifiziert worden sind. Das 
TÜV-Zertifikat ist ein Nachweis über die Sicherheit und hohe Qualität unserer Produkte.  Das Produkt selbst und der Produktionsprozess wurden von unabhängigen Dritten 
überprüft und bestätigt.

FRA Nous sommes fiers de vous annoncer que la plupart de nos balançoires, aires de jeu et maisonnettes sont certifiées TÜV Rheinland. C’est un gage de qualité et de 
sécurité pour nos clients. Cet organisme indépendant teste, surveille, et atteste le processus de fabrication et garantit que les produits répondent à de hautes normes de 
sécurité et de qualité.

ESP Tenemos el orgullo de anunciar que la mayoría de nuestros columpios, parques infantiles y casitas infantiles tienen ahora certificación de TÜV Rheinland. Para el 
consumidor es una garantía adicional de seguridad y alta calidad que el producto mismo, así como su proceso de fabricación, sean probados y certificados por una autoridad 
certificadora independiente.

ITA Siamo lieti di comunicare che la maggior parte delle nostre altalene, giochi e casette da bambino sono certificati da TÜV Rheinland. Il fatto che il prodotto e il relativo 
processo produttivo siano stati controllati e abbiano ottenuto il benestare da un organismo indipendente di certificazione fornisce una ulteriore garanzia di sicurezza ed 
elevata qualità per i nostri clienti.

NED Wij zijn trots om te mogen vermelden dat de meeste van onze schommels, speeltoestellen en speelhuisjes zijn gecerificeerd door TÜV Rheinland. Het is een aanvullende 
veiligheids- en kwaliteitsgarantie voor de klant dat het product, maar ook het productieproces, zijn getest en gecontroleerd door een onafhankelijk certificerend orgaan.

NED

AS Palmako è il principale produttore di case da giardino e in tronchi, prodotti in legno lamellare e pellet di legno. 
I nostri prodotti sono ben noti per la loro qualità e per il fatto di utilizzare le migliori materie prime disponibili: abete nordico 
pregiato e resistente. 
Quasi 25 anni di esperienza nell'industria del legno ci hanno reso una delle aziende attualmente leader in questo settore in Europa. 
Ci auguriamo che i prodotti per il giardino di Palmako stimolino il vostro interesse!

ITA



A=310 cm 
B=194 cm 
C=230 cm

A=730 cm 
B=750 cm

Round-
wood

Round-
wood

36+ months 
max 50 kg

A=100 mm
B=80 mm

max

A=510 cm 
B=195 cm 
C=230 cm

A=366 cm 
B=200 cm 
C=230 cm

A=920 cm 
B=880 cm

A=880 cm 
B=770 cm

A=100 mm 
B=80/64  
mm

A=100 mm 
B=100/80  
mm

Mini 
sleeper

Mini 
sleeper

A=146 cm

A=146 cm

36+ months 
max 50 kg

36+ months 
max 50 kg

max

max

A=470 cm 
B=200 cm 
C=230 cm

A=870 cm 
B=880 cm

A=100 mm 
B=100/80 
mm

Mini 
sleeper

A=146 cm 36+ months 
max 50 kg

max

A=380 cm 
B=194 cm 
C=230 cm

A=790 cm 
B=800 cm

36+ months 
max 50 kg

A=100 mm
B=80 mm

max

A=360 cm 
B=195 cm 
C=230 cm

A=440 cm 
B=200 cm 
C=230 cm

A=770 cm 
B=880 cm

A=850 cm 
B=880 cm

Mini- 
sleeper

Mini- 
sleeper

36+ months 
max 50 kg

36+ months 
max 50 kg

A=100 mm
B=80/64 mm

A=100 mm 
B=100/80  
mm

max max

A=146 cm A=146 cm

KASPER
Art. No.:   107465

KALEV
Art. No.:   103642

MATHIAS
Art. No.:   103645

BOSSE
Art. No.:   103656

BRENDA
Art. No.:   107261

MAGNUS
Art. No.:   107247

HOLGER
Art. No.:   107260

HENRY
Art. No.:   103639

A=445 cm 
B=200 cm 
C=230 cm

A=850 cm 
B=880 cm

A=146 cm 36+ months 
max 50 kg

A=100 mm 
B=100/80 mm

max

Mini 
sleeper

Two swing 
seats included.
NB! Slide is an 
optional extra.

Two swing 
seats included.
NB! Slide is an 
optional extra.

Swing seat and 
nest swing 

included.
NB! Slide is an 
optional extra.

Swing seat and 
nest swing 

included.
NB! Slide is an 
optional extra.

Two swing 
seats included.
NB! Slide is an 
optional extra.

Two swing 
seats included.
NB! Slide is an 
optional extra.
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MARTA
Art. No.:   103684

MERIT
Art. No.:   107597

A=352 cm 
B=204 cm 
C=220 cm

A=852 cm 
B=894 cm

36+ months 
max 50 kg

Round-
wood

A=100 mm 
B=100 mm

max

A=352 cm 
B=104 cm 
C=230 cm

A=852 cm 
B=894 cm

A=100 mm 
B=100 mm

36+ months 
max 50 kg

max

Round-
wood

A=180 cm 
B=180 cm 
C=27 cm

36+ months 
max 50 kg

max

EMIL
Art. No.:   107264

Round-
wood

SANDY 14 / 16
Art. No.:  103629 / 103633

A=137 cm / 157 cm  
B=137 cm / 157 cm 
C=21 cm

Boards36+ months 
max 50 kg

max

N N

SOFIA
Art. No.:   103663

A=364 cm 
B=200 cm 
C=230 cm

A=790 cm
B=880 cm

A=90x90 mm
B=90x90 mm

A=149 cm 36+ months 
max 50 kg

max

LISBET
Art. No.:   100779

A=90 cm 
B=89 cm 
C=50 cm

Boards36+ months 
max 50 kg

max

Glued 
laminated 

wood

Two swing 
seats included.
NB! Slide is an 
optional extra. 

JONAS
Art. No.:     109516

A=306 cm 
B=208 cm 
C=219 cm

A=306 cm 
B=208 cm 
C=219 cm

A=706 cm
B=700 cm

A=706 cm
B=700 cm

A=90x90 mm
B=70x70 mm

A=90x90 mm
B=70x70 mm

A=120 cm A=120 cm36+ months 
max 50 kg

36+ months 
max 50 kg

max max

JACOB
Art. No.:      109450

Two swing 
seats included.
NB! Slide is an 
optional extra. 

Two swing 
seats included.
NB! Slide is an 
optional extra. 

PA
LM

A
KO

 K
ID

S 
/ 

SP
IE

L 
/ 

KI
D

S 
/ 

N
IÑ

O
S 

/ 
PE

R 
I B

IM
B

I /
 K

IN
D

ER
EN

Square
wood
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JESPER SET 3
Art. No.:  109496
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A=361 cm 
B=304 cm 
C=314 cm

A=761 cm 
B=704 cm

A=90x90 mm 
B=70x70 mm

Square
wood

36+ months 
max 50 kg

max

TOWER WITH ROOF  
+ CLIMBING WALL +
SWING BEAM

A=120 cm

Two swing 
seats included.
NB! Slide is an 
optional extra.

JESPER SET 1
Art. No.:   109500

JESPER SET 2
Art. No.:   109502

2 TOWERS WITH ROOF 
+ BRIDGE  
+ CLIMBING WALL  
+ SWING BEAM

A=600 cm 
B=464 cm 
C=314 cm

A=1000 cm 
B=865 cm

A=90x90 mm 
B=70x70 mm

Square
wood

A=120 cm 36+ months 
max 50 kg

max

A=366 cm 
B=305 cm 
C=314 cm

A=766 cm 
B=866 cm

A=90x90 mm 
B=70x70 mm

Square
wood

A=120 cm 36+ months 
max 50 kg

max

TOWER WITH ROOF 
+ SWING BEAM

Two swing 
seats included.
NB! Slide is an 
optional extra.

Two swing 
seats included.
NB! Slide is an 
optional extra.

JESPER SWING BEAM
Art. No.:   108569

JESPER TOWER WITH ROOF
Art. No.:   109512

Art. No.:   109514

Art. No.:   108573

A=120 cm 
B=120 cm 
C=314 cm

A=102 cm 
B=11 cm 
C=138 cm

A=241 cm 
B=208 cm 
C=214 cm

A=235 cm 
B=116 cm 
C=89 cm

A=520 cm 
B=605 cm

A= 648 cm
B= 611 cm

A=120 cm 36+ months 
max 50 kg

36+ months 
max 50 kg

36+ months 
max 50 kg

A=90x90 mm 
B=70x70 mm

A=90x90 mm 
B=70x70 mm

max

max

36+ months 
max 50 kg

max

max

Square
wood

Square
wood

JESPER
Art. No.:   108575

A=247 cm 
B=210 cm 
C=215 cm

A=90x90 mm 
B=70x70 mm

36+ months 
max 50 kg

max

Square
wood

JESPER CLIMBING WALL

JESPER BRIDGE

Square
wood

Square
wood

A=445 cm 
B=700 cm

0000075545

0000075545

0000075545 0000075545

0000075545
0000075545

0000075545

0000075545

3



TOBY SWING BEAM
Art. No.:   109386

A=241 cm 
B=208 cm 
C=214 cm

A=90x90 mm 
B=70x70 mm

36+ months 
max 50 kg

max

Square
wood

A=445 cm 
B=700 cm
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233

15
7

266

24
3 3.6 m2

OTTO 3,6 m2

Art. No.:  101249     108988
JENNIE 3,6 m2

Art. No.:  109459

16 mm 16 mm16 mm 16 mmOption  
1 roll,  

3 packs

Option  
1 roll,  

3 packs

Acryl-
glass

Acryl-
glass

A=138 cm
B=219 cm

A=138 cm
B=219 cm

19 mm 16 mm Option  
1 roll, 

3 packs

Acryl-
glass

STINA 3,1 m2

Art. No.:  101766

A=149 cm
B=193 cm

3.1 m2

180

18
0

70

222

26
0

19 mm 16 mm Option  
1 roll, 

3 packs

Acryl-
glass

A=149 cm
B=194 cm

SAM 2,4 m2

Art. No.:  101761

2.4 m2

160

16
0

70

200

24
0

TOBY 2,1 m2

Art. No.:  101129

TOBY SET 
Art. No.:  109507

16 mm

16 mm

16 mm

16 mm

Option 
1 roll, 

2 packs

Option 
1 roll, 

2 packs

Acrylglass

Acrylglass

A=117 cm
B=169/287 cm

A=117 cm
B=169/287 cm

FELIX 1,9 m2

Art. No.:  101125      108987

16 mm 16 mm Option 
1 roll, 

2 packs

Acryl-
glass

A=117 cm
B=169 cm

0000075540

0000075540

0000075540 0000075540

0000075540

0000075540

0000075540

Two swing seats included.
NB! Slide is an optional extra.

180

212

2.1 m2

12
2

70

421

28
4

NN

N

4
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HUCK 3,3 m2

Art. No.:  101105

16 mm 16 mm Acryl-
glass

A=133 cm
B=225 cm

3.3 m2

198

20
3

70

33
1

180

Option  
1 roll

220

233

17
5

258

22
3

1,4m2

GRETE 3,7 m2

Art. No.:  101245

16 mm 16 mm Option  
1 roll,  

3 packs

Acryl-
glass

A=170 cm
B=220 cm

18
0

258

22
4 1,3m2

TOM 3,8 m2

Art. No.:  101091     108936

16 mm 16 mm Option  
1 roll,  

3 packs

Acryl-
glass

A=125/177 cm
B=228 cm

MARIE 5,4 m2

Art. No.:  108997

16 mm 16 mm Option  
1 roll,  

3 packs

Acryl-
glass

A=170 cm
B=220 cm

199

16
3

223

18
9 3.1 m2

63

HARRY 3,1 m2

Art. No.:  101109

16 mm 16 mm Option  
1 roll

Acryl-
glass

A=153 cm
B=189 cm

TINA 7,5 m2

Art. No.:  108200  108201  108202  108203

34 mm Option Real 
glass

Incl.Incl.A=205 cm
B=256 cm

TINA 13,5 m2

Art. No.:  108214  108215  108216  108217

34 mm Option Real 
glass

Incl.Incl.A=205 cm
B=266 cm

5.4 m2

286

19
3

320

22
2 1,5 m2

TINA 10,4 m2

Art. No.:  107933  107931  107932  107934

34 mm Option Real 
glass

Incl.Incl.A=205 cm
B=266 cm

0000075540

00000755400000075540

0000075540

0000075540
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276

27
6

340

33
0 7.3 m2

LOTTA 7,3 m2

Art. No.:  101482  101483  101485  101484

28 mm Option16 mm Option  
3 rolls,  
5 packs

Real 
glass

Option 
106630

A=194 cm
B=234 cm

275

38
0

331

43
0 10.0 m2

LOTTA 10,0 m2

Art. No.:  101646  101647  101649  101648

34 mm Option16 mm Option  
3 rolls,  
6 packs

Real 
glass

Option 
106631

A=182 cm
B=234 cm

380

38
0

422

43
0 13.9 m2

LOTTA 13,9 m2

Art. No.:  101694  101695  101697  101696

34 mm Option16 mm Option  
3 rolls,  
8 packs

Real 
glass

Option 
106631

A=182 cm
B=245 cm

276

18
0

335

23
4 4.7 m2

KLARA 4,7 m2

Art. No.:  101827  101828  101830  101829

28 mm Option16 mm Option  
2 rolls,  
4 packs

Real 
glass

Option 
106629

A=194 cm
B=235 cm

360

30
0

424

35
0 10.4 m2

KLARA 10,4 m2

Art. No.:  101990  101991  101993  101992

28 mm Option16 mm Option  
3 rolls,  
6 packs

Real 
glass

Option 
106630

A=194 cm
B=245 cm

484

36
0

50

518

42
0 17.0 m2

KLARA 17,0 m2

Art. No.:  102130  102131  102133  102132

28 mm Option16 mm Option  
4 rolls,  

10 packs

Real 
glass

Option 
106631

A=182 cm
B=245 cm

200

20
0

24
0

254

3.8 m2

28 mm 19 mm Option  
1 roll,  

3 packs

Real 
glass

Option  
106629

A=190 cm
B=222 cm

VIVIAN 3,8 m2

Art. No.:  101314  101315  101317  101316

300

24
0

363

29
0 6.9 m2

VIVIAN 6,9 m2

Art. No.:  101523  101524  101526  101525 

19 mm Option  
2 rolls,  
5 packs

Real 
glass

Option  
106629

A=194 cm
B=245 cm

28 mm

6
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480

42
5

13
2

516

57
9

19.7 m2

480

48
0

92

516

59
4 22.3 m2

BRITTA 19,7 m2

Art. No.:  102262  102263  102265  102264

40 mm Option19 mm Option  
7 rolls,  

12 packs

Real 
glass

Option 
106632

A=205 cm
B=270 cm

BRITTA 22,3 m2

Art. No.:  102266  102267  102269  102268

40 mm Option19 mm Option  
7 rolls,  

12 packs

Real 
glass

Option 
106632

A=205 cm
B=270 cm

27
6

32
9

338

394

9.0m²

31
7

37
0

360

416

11.0m²

VALENTINE 9,0 m2

Art. No.:  109458 

Option16 mm Option  
2 rolls,  
6 packs

Real 
glass

Option 
106630

A=194 cm
B=235 cm

VALENTINE 11,0 m2

Art. No.:  109527

Option16 mm Option  
4 rolls,  
7 packs

Real 
glass

Option 
106630

A=205 cm
B=258 cm

390

39
0

13
2

454

54
4

14.6 m2

BRITTA 14,6 m2

Art. No.:  102072  102073  102075  102074

40 mm Option19 mm Option  
7 rolls,  

10 packs

Real 
glass

Option 
106632

A=205 cm
B=257 cm

426

42
6

13
2

58
0

17.5 m2

488

BRITTA 17,5 m2

Art. No.:  102252  102253  102255  102254

40 mm Option19 mm Option  
7 rolls,  

11 packs

Real 
glass

Option 
106632

A=205 cm
B=270 cm

18
0

23
3

276

332

4.7m²

VALENTINE 4,7 m2

Art. No.:  109452

Option16 mm Option  
2 rolls,  
4 packs

Real 
glass

Option  
106629     

A=194 cm
B=236 cm

23
0

28
3

276

332

6.1m²

VALENTINE 6,1 m2

Art. No.:  109454

Option16 mm Option  
2 rolls,  
4 packs

Real 
glass

Option  
106629     

A=194 cm
B=235 cm

N

N

N

N

28 mm 28 mm

28 mm 28 mm

7
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510

56
0

577

39
0

15
0

19.1 m2

450

36
0

15
0

515

53
0

15.5 m2

SALLY 19,1 m2

Art. No.:  102312  102313  102315  102314

44 mm 19 mm Option  
8 rolls,  

13 packs

Double 
glass

Option 
106632

A=205 cm
B=267 cm

3-9-3 mm

SALLY 15,5 m2

Art. No.:  102274  102275  102277  102276

44 mm 19 mm Option  
7 rolls,  

11 packs

Double 
glass

Option 
106632

A=205 cm
B=268 cm

3-9-3 mm

300

36
0

70

362

44
0

10.2 m2

360

36
0

15
0

426

53
0

12.3 m2

SALLY 10,2 m2

Art. No.:  102270  102271  102273  102272

44 mm 19 mm Option  
3 rolls,  
7 packs

Double 
glass

Option 
106631

A=205 cm
B=263 cm

3-9-3 mm

SALLY 12,3 m2

Art. No.:  102083  102084  102086  102085

44 mm 19 mm Option  
6 rolls,  
9 packs

Double 
glass

Option 
106632

A=205 cm
B=256 cm

3-9-3 mm

240

20
0

290

25
0 4.6 m2

EMMA 4,6 m2

Art. No.:  101797  101798  101800  101799

28 mm 19 mm Option  
2 rolls,  
4 packs

Real 
glass

Option 
106629

A=194 cm
B=222 cm

360

30
0

70

426

38
0 10.4 m2

EMMA 10,4 m2

Art. No.:  102033  102034  102036  102035 

34 mm 19 mm Option  
3 rolls,  
7 packs

Real 
glass

Option 
106630

A=205 cm
B=257 cm

328122
450

33
0

513

41
010.4 m2

3.
8 

m
2

EMMA 14,2 m2

Art. No.:  102339  102340  102342  102341

34 mm 19 mm Option  
4 rolls,  
9 packs

Real 
glass

Option 
106631

A=205 cm
B=268 cm

330

33
0

13
0

46
0

394

49
0

EMMA 10,4+4,2 m2

Art. No.:  101885  101886  101888  101887

34 mm 19 mm Option  
5 rolls,  
8 packs

Option 
106631

A=205 cm
B=257 cm

Real 
glass

8



450

36
0

14
2

514

52
4

15.1 m2

510

51
0

14
0

67
0

608

24.6 m2

360

27
6

404

34
0 9.6 m2

390

30
0

434

34
6 11.1 m2

510

39
0

574

44
8 19.1 m2

HELENA 24,6 m2

Art. No.:  102515

70 mm 19 mm Option  
8 rolls,  

16 packs

Double 
glass

Option  
2 x 

106630

A=216 cm
B=290 cm

3-9-3 mm
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510

10
5

38
0

210
564

44
616.4 m2

SUSANNA 16,4 m2

Art. No.:  102469  102470  102472  102471

44 mm 19 mm Option  
6 rolls,  

10 packs

Option 
106632

A=205 cm
B=278 cm

3-9-3 mm

Double 
glass

HELENA 15,1 m2

Art. No.:  102318  102319  102321  102320

70 mm 19 mm Option  
7 rolls,  

11 packs

Double 
glass

Option 
106632

A=216 cm
B=285 cm

3-9-3 mm

14
2

510

39
0

55
4

608

18.6 m2

HELENA 18,6 m2

Art. No.:  102511  102512  102514  102513

70 mm 19 mm Option  
8 rolls,  

13 packs

Double 
glass

Option 
106632

A=216 cm
B=290 cm

3-9-3 mm

510

10
5

30
0

210
564

36
612.4 m2

SUSANNA 12,4 m2

Art. No.:  102465  102466  102468  102467

44 mm 19 mm Option  
5 rolls,  
9 packs

Option 
106632

A=205 cm
B=263 cm

3-9-3 mm

Double 
glass

IRIS 9,6 m2

Art. No.:  101978  101979  101981  101980

28 mm 19 mm16 mm Option  
3 rolls,  
6 packs

Window: double 
glass, Door: double 
toughened glass

Option 
106630

A=211 cm
B=249 cm

IRIS 11,1 m2 

Art. No.:  102185  102186  102188  102187

44 mm 19 mm Option  
3 rolls

Window: double 
glass, Door: double 
toughened glass

Option 
106631

A=211 cm
B=245 cm

3-6-3 mm
4-6-4 mm

IRIS 19,1 m2

Art. No.:  102214  102215  102217  102216

44 mm 19 mm Option  
6 rolls,  

11 packs

Option 
106632

A=211 cm
B=262 cm

Window: double 
glass, Door: double 
toughened glass

3-6-3 mm
4-6-4 mm

9



320

24
0

364

28
2 7.4 m2

510

27
5

27
5

55
0

564

59
8

21.9 m2

5.2 m2

540

54
0

622

59
6 27.7 m2

360

55
0

426

59
8 19.0 m2

450

55
0

514

59
8 23.9 m2

380

70
38

0
70

450

52
0 13.9 m2
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CLAUDIA 7,4 m2

Art. No.:  101753  101754  101756  101755

28 mm 19 mm Option  
2 rolls,  
6 packs

A=205 cm
B=249 cm

Window: real glass
Door: toughened 

glass

IRENE 21,9+5,2 m2

Art. No.:  102490  102491  102493  102492

44 mm 19 mm Option  
7 rolls,  

14 packs

Window: double 
glass, Door: double 
toughened glass

Option 
106632

A=228 cm
B=321 cm

IRENE 27,7 m2

Art. No.:  102375  102376  102378  102377

70 mm 19 mm Option  
8 rolls,  

14 packs

Window: double 
glass, Door: double 
toughened glass

Option 
106632

A=230 cm
B=312 cm

11.1 m2

390

30
0

50

434

37
9

13.7 m2

480

30
0

50

524

37
9

INES 11,1 m2 

Art. No.:  101724  101725  101727  101726

INES 13,7 m2

Art. No.:  101732  101733  101735  101734

44 mm

44 mm

19 mm

19 mm

Option  
3 rolls

Option  
5 rolls

Double 
toughened 

glass

Double 
toughened 

glass

Option 
106631

Option 
106632

A=211 cm
B=249 cm

A=211 cm
B=249 cm

4-9-4 mm

4-9-4 mm

3-6-3 mm
4-6-4 mm

3-6-3 mm
4-6-4 mm

IRENE 19,0 m2

Art. No.:  102351  102352  102354  102353

44 mm 19 mm Option  
6 rolls,  

10 packs

Window: double 
glass, Door: double 
toughened glass 

Option 
106632

A=217 cm
B=276 cm

IRENE 23,9 m2

Art. No.:  102367  102368  102370  102369

44 mm 19 mm Option  
7 rolls,  

12 packs

Window: double 
glass, Door: double 
toughened glass

Option 
106632

A=217 cm
B=287 cm

3-6-3 mm
4-6-4 mm

3-6-3 mm
4-6-4 mm

IRENE 13,9 m2

Art. No.:  102331  102332  102334  102333

34 mm 19 mm Option  
4 rolls,  
7 packs

Window: real glass
Door: toughened 

glass

Option 
106632

A=205 cm
B=268 cm

10



400

30
0

444

35
4 11.5 m2

530

38
0

574

42
4 19.4 m2

250

536

31
0

25
0

264

6.0 m2 5.9 m2

350

636

30
9

25
0

264

8.4 m2 5.9 m2
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LARA 12,7 m2

Art. No.:  101329

28 mm Option16 mm Real 
glass

Option 
106628

A=197 cm
B=221 cm

LARA 6,0 m2

Art. No.:  101430

28 mm Option16 mm Option  
2 rolls,
107169

Real 
glass

Option 
106626

A=197 cm
B=221 cm

LARA 6,0+5,9 m2

Art. No.:  101587

28 mm Option16 mm Option  
5 rolls,
107172

Real 
glass

Option 
106628

A=197 cm
B=221 cm

LARA 8,4 m2 

Art. No.:  101547

28 mm Option16 mm Option  
2 rolls,
107169

Real 
glass

Option 
106627

A=197 cm
B=221 cm

LARA 8,4+5,9 m2 

Art. No.:  101603

28 mm Option16 mm Option  
5 rolls,
107168

Real 
glass

106626 + 
106627

A=197 cm
B=221 cm

CLAUDIA 19,4 m2

Art. No.:  102387  102388  102390  102389

44 mm 19 mm Option  
6 rolls,  

12 packs

Option 
106632

A=222 cm
B=363 cm

CLAUDIA 11,5 m2

Art. No.:  102519  102520  102522  102521

34 mm 19 mm Option  
3 rolls,  
9 packs

Option 
106631

A=234 cm
B=347 cm

Window: double 
glass, Door: double 
toughened glass

3-6-3 mm
4-6-4 mm

Window: real glass
Door: toughened 

glass

Option  
3 rolls,
107166

11
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ELLA 6,9+10,0 m2

Art. No.:  101607  101608  101610  101609

ELLA 13,1 m2

Art. No.:  108218  108219  108220  108221

28 mm

28 mm

Option

Option

19 mm

19 mm

Option  
5 rolls,
107168

Option  
3 rolls,
107166

Option  
106626 + 
106627

Option  
107375

A=199 cm
B=214 cm

A=199 cm
B=214 cm

ELLA 8,7+10,0 m2 

Art. No.:  101623  101624  101626  101625

ELLA 13,1+3,9 m2 

Art. No.:  108222  108223  108224  108225

28 mm

28 mm

Option

Option

19 mm

19 mm

Option  
5 rolls,
107168

Option  
5 rolls,
108276

Option 
106626 + 
106627

Option 
106626 + 
106627

A=199 cm
B=214 cm

A=199 cm
B=214 cm

ELLA 6,9+8,2 m2

Art. No.:  101595  101596  101598  101597

28 mm Option19 mm Option  
5 rolls,
107172

Option 
106628

A=199 cm
B=214 cm

ELLA 8,7+8,2 m2

Art. No.:  101611  101612  101614  101613

28 mm Option19 mm Option  
5 rolls,
107168

Option  
106626 + 
106627

A=199 cm
B=214 cm

300

614

30
0

34
0

302

8.7 m2 8.2 m2

Window: real
glass, Door: 

toughened glass

Window: real
glass, Door: 

toughened glass

Window: real
glass, Door: 

toughened glass

Window: real
glass, Door: 

toughened glass

Window: real
glass, Door: 

toughened glass

Window: real
glass, Door: 

toughened glass

ELLA 6,9 m2

Art. No.:  101453  101454  101456  101455
ELLA 8,7 m2

Art. No.:  101543  101544  101546  101545

28 mm 28 mmOption Option19 mm 19 mmOption  
2 rolls,

107169

Option  
3 rolls,

107170

Option 
106626

Option 
106627

A=199 cm
B=214 cm

A=199 cm
B=214 cm

Window: real
glass, Door: 

toughened glass

Window: real
glass, Door: 

toughened glass

12



11.3 m2

390
30

0

434

35
4

9.6 m2

330

30
0

374

35
4

9.6 m2

330

30
0

661

35
48.1 m2

309

450

33
0

494

40
2 14.2 m2

50

530

38
0

578

45
1 19.4 m2

50

LEA 14,2 m2

Art. No.:  101728  101729  101731  101730
LEA 19,4 m2

Art. No.:  101736  101737  101739  101738

44 mm 44 mm19 mm 19 mmOption  
3 rolls,
107171

Option  
6 rolls,
107173

Option 
107375

Option 
106628

A=211 cm
B=244 cm

A=200 cm
B=249 cm

Double 
toughened 

glass

Double 
toughened 

glass

4-9-4 mm 4-9-4 mm

LISA 11,5 m2

Art. No.:  102281  102282  102284  102283

34 mm 19 mm Option  
3 rolls,
107166

Option 
106627

A=211 cm
B=234 cm

400

30
0

440

36
6 11.5 m2

LISA 14,2 m2

Art. No.:  102197  102198  102200  102199

44 mm 19 mm Option  
3 rolls,
107171

Option 
106628

A=211 cm
B=239 cm
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Window: real
glass, Door: 

toughened glass

Window: double 
glass, Door: double 
toughened glass

3-6-3 mm
4-6-4 mm

ELSA 11,3 m2

Art. No.:  102006  102007  102009  102008
ELSA 11,3+8,1 m2

Art. No.:  102014  102015  102017  102016

28 mm 28 mmOption Option19 mm 19 mmOption  
3 rolls,
107170

Option  
5 rolls,
107168

Real 
glass

Real 
glass

Option 
107375

Option  
2 x 106627

A=211 cm
B=221 cm

A=211 cm
B=221 cm

11.3 m2

390

721

35
4

30
0 8.1 m2

309

ELSA 9,6 m2

Art. No.:  101552  101553  101555  101554
ELSA 9,6+8,1 m2

Art. No.:  101619  101620  101622  101621

28 mm 28 mmOption Option19 mm 19 mmOption  
3 rolls,
107170

Option  
5 rolls,
107168

Real 
glass

Real 
glass

Option 
106627

Option 
106626 + 
106627

A=211 cm
B=221 cm

A=211 cm
B=221 cm

13
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7 19.4 m2

50

PA
LM

A
KO

 C
A

B
IN

S 
/ 

G
A

R
TE

N
H

ÄU
SE

R 
/ 

A
B

R
IS

 D
E 

JA
R

D
IN

 /
 C

A
B

A
Ñ

A
S 

/ 
C

A
B

IN
E 

/ 
C

A
B

IN
ES

HEIDI 19,7 m2 

Art. No.:  106370 

70 mm 28 mm19 mm Option  
2 x 106627

A=236 cm
B=314 cm

Double  
toughened 

glass

4-9-4 mm

Option  
6 rolls,
107173

HEIDI 11,7 m2

Art. No.:  106355  107283  107284  107286

44 mm Included
19 mm

Option  
3 rolls,
107171

Option 
107375

A=222 cm
B=244 cm

Double 
toughened 

glass

4-9-4 mm

11.7 m2

410

30
0

79

40
3

A= 228 cm
B=257 cm

A= 228 cm
B=257 cm

A= 228 cm
B=257 cm

CAROLINE 14,5 m2

Art. No.:  108981  108983  108984  108982
CAROLINE 20,2 m2

Art. No.:  109490  109492  109493  109491

CAROLINE 10,2 m2

Art. No.:  109503  109505  109506  109504

44 mm 44 mm

44 mm

19 mm 19 mm

19 mm

Option  
4 rolls,
109115

Option  
7 rolls,
107174

Option  
3 rolls,
107171

Option 
107375

Option 
106632 

Option 
106631

LISA 19,4 m2

Art. No.:  101749  101750  101752  101751

44 mm 19 mm Option  
6 rolls,
107173

Option 
106628

A=200 cm
B=234 cm

BRET 14,8 m2

Art. No.:  109159  1109161  109162  109160

44 mm Option  
5 rolls,
107172

Option 
106628

A=227 cm
B=254 cm

Double 
glass

3-6-3 mm

19 mm19 mm

BRET 19,9 m2

Art. No.:  109163  109165  109166  109164 

44 mm Option  
6 rolls,
107173

Option 
106628

A=227 cm
B=254 cm

Double 
glass

3-6-3 mm

19 mm19 mm

Window: double 
glass, Door: double 
toughened glass

Window: double 
glass, Door: double 
toughened glass

Window: double 
glass, Door: double 
toughened glass

Window: double 
glass, Door: double 
toughened glass

3-6-3 mm
4-6-4 mm

3-6-3 mm
4-6-4 mm

3-6-3 mm
4-6-4 mm

3-6-3 mm
4-6-4 mm

39
0

54
4

540

584

20.2 m2

27
6

43
0

390

434

10.2 m2

N

N
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EMILY 40,1+5,2 m2

Art. No.:  106566

70 mm 28 mm19 mm Option  
9 rolls,  

16 packs

A=256 cm
B=395 cm

Double 
glass

3-9-3 mm

500

486

65
0

25
0

38
6

AGNETA 18,8+12,5 m2

Art. No.:  106522

70 mm 28 mm19 mm Option  
7 rolls,  

18 packs

A=250 cm
B=357 cm

Double 
glass

3-9-3 mm

750

65
0

25
0

38
6

250 486

AGNETA 18,8+28,8 m2

Art. No.:  106526

70 mm 28 mm19 mm Option  
11 rolls,  
24 packs

A=250 cm
B=400 cm

Double 
glass

3-9-3 mm

640
385 235

19
3

30
0

23
9

53
0 43

9
30

0
76

0

11,5

7,1

18,2

EMILY 39,2 m2

Art. No.:  106569

70 mm 28 mm19 mm Option  
10 rolls,  
21 packs

A=230 cm
B=310 cm

Double 
glass

3-9-3 mm

329
250

600
450

215 215

10,7
3,7

5.4 5.4

SANDRA 21,5+3,7 m2

Art. No.:  106567

70 mm 28 mm19 mm Option  
7 rolls,  

14 packs

A=230 cm
B=320 cm

Double 
glass

3-9-3 mm

500
146 341

251
251

251

77111,1

8,5

6,2

8,6

SANDRA 25,6+11,1 m2

Art. No.:  106210

44 mm Option  
9 rolls,  

18 packs

A=239 cm
B=335 cm

Double 
glass

3-9-3 mm

19 mm

SANDRA 29,9 m2 

Art. No.:  106214

44 mm Option  
8 rolls,  

15 packs

A=239 cm
B=370 cm

Double 
glass

3-9-3 mm

19 mm

HEIDI 22,8 m2 

Art. No.:  106381

70 mm 28 mm19 mm Option  
106628 +
106626

A=236 cm
B=270 cm

Double  
toughened 

glass

4-9-4 mm

Option  
6 rolls

15



14.5 m2

440

35
0

12
0

483

49
7

N

386

400 100

77
0

47
3

27
6 276

190
276

10,7

16,1

1,9

ANNA 26,8+1,9 m2

Art. No.:  106399

70 mm 28 mm19 mm Option  
7 rolls,  

16 packs

A=229 cm
B=297 cm

Double  
toughened 

glass

4-9-4 mm

80
0

500
93 286 93

26
2

24
8

26
2

7,5

2,9

2.3
6,6

7,5

ANNA 26,8 m2 

Art. No.:  106568

70 mm 28 mm19 mm Option  
7 rolls,  

18 packs

A=257 cm
B=330 cm

Double  
toughened 

glass

4-9-4 mm

KENDRA 18,4 m2 

Art. No.:  109494

70 mm 19 mm19 mm Option  
9 rolls,  

13 packs

A=283 cm
B=432 cm

Double  
glass

3-9-3 mm

GRACE 8,1+4,1 m2

Art. No.:  108586

Option 
107375

Double
toughened 

glass

4-18-4 mm

Option  
3 rolls

107171

A=215 cm
B=258 cm

Roof: 19 mm
Floor: 28 mm

56 mm

Option 
106628

Double
toughened 

glass

4-18-4 mm

Option  
5 rolls

107172

A=215 cm
B=258 cm

Roof: 19 mm
Floor: 28 mm

GRACE 12,4+4,1 m2 

Art. No.:  108588

56 mm Option  
106626 + 
106627

Double
toughened 

glass

4-18-4 mm

Option  
7 rolls

107173

A=227 cm
B=279 cm

Roof: 19 mm
Floor: 28 mm

GRACE 14,5 m2 

Art. No.:  108922

56 mm

Option 
106628

Double
toughened 

glass

4-18-4 mm

Option  
5 rolls

107172

A=215 cm
B=258 cm

Roof: 19 mm
Floor: 28 mm

GRACE 8,1+8,1 m2

Art. No.:  108587

56 mm
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ETTA 13,6 m2 

Art. No.:  101151

ANNABEL 13,4 m2 

Art. No.:  108994

SIMONE 13,6 m2 

Art. No.:  109000

Option 
106628

Option 
106628

Option 
106628

Double 
glass

Double 
glass

Double 
glass

3-9-3 mm

3-9-3 mm

3-9-3 mm

Option  
5 rolls

Option  
3 rolls

Option  
5 rolls

88 mm

88 mm

88 mmA=203 cm
B=294 cm

A=205 cm
B=294 cm

A=203 cm
B=294 cm

19 mm

19 mm

19 mm

33
0

452

13.6 m2

SOLVEIG 13,6 m2

Art. No.:  101203

88 mm 28 mm19 mm Incl.A=238 cm
B=281 cm

Double  
toughened 

glass

4-9-4 mm

107170 19 mm

CHARLOTTE 21,5 m2

Art. No.:  101253

Option  
7 rolls,  

13 packs

A=216 cm
B=326 cm

Double 
glass

3-9-3 mm

160 mm

LY 13,6 m2

Art. No.:  101147

Option 
106632

Double 
glass

3-9-3 mm

Option  
5 rolls,  
8 packs

88 mm A=203 cm
B=297 cm

19 mm

HEDWIG 13,6 m2

Art. No.:  101163

Option 
106632

Double 
glass

3-9-3 mm

Option  
5 rolls,  
8 packs

88 mm A=203 cm
B=297 cm

19 mm
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44 mm

19 mm 19 mm

PERNILLA 21,5 m2

Art. No.:  101261
ANNIKA 21,5 m2

Art. No.:  101257

Option  
7 rolls,  

13 packs

A=216 cm
B=326 cm

A=216 cm
B=311 cm

Double 
glass

Double 
glass

3-9-3 mm 3-9-3 mm

160 mm 160 mm Option  
6 rolls

MELANIE 7,0 m2

Art. No.:  103708  103709  103711  103710

A=217 cm
B=297 cm

28 mm Option  
6 packs

16 mm 19 mm Window: real
glass, Door: 

toughened glass

MELANIE 11,5 m2

Art. No.:  109355  109529  109530  109528

Option  
7 packs

16 mm 19 mmA=234 cm
B=311 cm

11.5 m2

Window: real
glass, Door: 

toughened glass

MELANIE 11,0 m2

Art. No.:  103736  103737  103739  103738

A=217 cm
B=285 cm

28 mm Option  
8 packs

16 mm 19 mm

7.0m² 4.0m²

280 150
430

472

28
0

32
2

Window: real
glass, Door: 

toughened glass

MELANIE 7,0+8,1 m2 

Art. No.:  103778  103779  103781  103780 

A=228 cm
B=307 cm

28 mm Option  
10 packs

16 mm 19 mm 106632 +
106630

106632 +
106630

Window: real
glass, Door: 

toughened glass

MELANIE 9,9 m2

Art. No.:  103732  103733  103735  103734

A=233 cm
B=325 cm

44 mm Option  
8 packs

19 mm

9.9m²

330

33
0

40
0

400

Window: double 
glass, Door: double 
toughened glass

3-6-3 mm
4-6-4 mm
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MELANIE 6,9 m2

Art. No.:  103728  103729  103731  103730

A=222 cm
B=302 cm

44 mm Option  
6 packs

16 mm 19 mm

28
0

32
2

280

322

6.9m²

Window: double 
glass, Door: double 
toughened glass

3-6-3 mm
4-6-4 mm
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VERONICA 4 9,2 m2

Art. No.:  107374

A=222 cm
B=326 cm

Option  
9 packs

16 mm 19 mm34 mm

VERONICA 7 9,2 m2

Art. No.:  107373

A=222 cm
B=326 cm

34 mm Option  
9 packs

16 mm 19 mmWindow: double 
glass, Door: double 
toughened glass

Window: double 
glass, Door: double 
toughened glass

3-6-3 mm
4-6-4 mm

3-6-3 mm
4-6-4 mm

HANNA 7,6 m2

Art. No.:  103724  103725  103727  103726

A=227 cm
B=336 cm

34 mm Option  
8 packs

16 mm 19 mm Window: real
glass, Door: 

toughened glass

VERONICA 2 6,7 m2 

Art. No.:  103744

A=215 cm
B=310 cm

28 mm Option  
7 packs

16 mm 19 mm

VERONICA 4 6,7 m2

Art. No.:  103748

A=215 cm
B=310 cm

Option  
7 packs

16 mm 19 mm28 mmWindow: double 
glass, Door: double 
toughened glass

Window: double 
glass, Door: double 
toughened glass

3-6-3 mm
4-6-4 mm

3-6-3 mm
4-6-4 mm

HANNA 14,1 m2

Art. No.:  106185  106186  106188  106187

A=222 cm
B=371 cm

44 mm Option  
12 packs

16 mm 19 mm Window: double 
glass, Door: double 
toughened glass

3-6-3 mm
4-6-4 mm

HANNA 20,3 m2 

Art. No.:  106189  106190  106192  106191

A=222 cm
B=371 cm

44 mm Option  
16 packs

16 mm 19 mm Window: double 
glass, Door: double 
toughened glass

3-6-3 mm
4-6-4 mm

19



A=225 cm
B=282 cm

–Polycarbonate 
roof

88 mm Toughened
glass

5 mm

NOVA 13,0 m2

Art. No.:  108593  108594  108595  108596    109022 

NB! Terrace not included.
Also available as a kit without sliding door set and polycarbonate roof.

NOVA 21,5 m2

Art. No.:  108609  108610  108611  108612     109026 

A=225 cm
B=288 cm

–Polycarbonate 
roof

88 mm

NB! Terrace not included.
Also available as a kit without sliding door set and polycarbonate roof.

Toughened
glass

5 mm

NOVA 17,8 m2

Art. No.:  108601  108602  108603  108604    109024 

A=225 cm
B=288 cm

–Polycarbonate 
roof

88 mm

NB! Terrace not included.
Also available as a kit without sliding door set and polycarbonate roof.

Toughened
glass

5 mm
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BETTY 9,0 m2

Art. No.:  103798  103799  103801  103800      109006

A=223 cm
B=323 cm

120x120 
mm

Option  
8 packs

19 mm Option

BETTY 9,9 m2

Art. No.:  103879  103880  103882  103881    109007

A=204 cm
B=313 cm

120x120 
mm

Option  
9 packs

19 mm Option

LUCY 12,2 m2

Art. No.:  103980  103981  103983  103982     109001

A=230 cm
B=254 cm

Option  
3 rolls,  
107170

19 mm Option 
106627

120x120 
mm

BETTY 18,0 m2

Art. No.:  105212  105213  105215  105214    109008

A=207 cm
B=346 cm

120x120 
mm

Option  
14 packs

19 mm Option

BETTY 25,0 m2

Art. No.:  104704  104705  104707  104706    109009

A=207 cm
B=362 cm

120x120 
mm

Option  
17 packs

19 mm Option
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EVA 8,7 m2

Art. No.:  104592  104593  104595  104594 

A=137 cm
B=314 cm

Option  
9 packs

44 mm 19 mm Double 
glass

3-6-3 mm

EVA 11,4 m2

Art. No.:  104596  104597  104599  104598

A=137 cm
B=346 cm

Option  
12 packs

44 mm 19 mm Double 
glass

3-6-3 mm

EMILIA SHED 4,0 m2

Art. No.:   109394

A=160 cm
B=286 cm

4.0 m2

240

18
7

N N

EMILIA 8,2 m2

Art. No.:   108999

EMILIA 13,8 m2

Art. No.:   109532

A=159 cm
B=286 cm

A=159 cm
B=286 cm

–

–

Toughened
glass

Toughened
glass

44x95 mm

44x95 mm

8.2 m2

240

36
3

13.8 m2

300

48
3

JULIE 10,5 m2

Art. No.:  103760  103761  103763 103762

A=217 cm
B=310 cm

28 mm 19 mm Option  
9 packs

18 mm –
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EMILIA 5,4 m2

Art. No.:   108996

A=159 cm
B=286 cm

–Toughened
glass

5.4 m2

240

24
4

44x95 mm
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ROGER 19,0 m2 with sectional door
Art. No.:  102355  102356  102358  102357

A=217 cm
B=276 cm

19 mm Option 
6 rolls, 

10 packs

44 mm Option 
106632

Double 
glass

3-6-3 mm

ROGER 23,9 m2 kit
Art. No.:  101903  101904  101906  101905

A=217 cm
B=287 cm

19 mm Option 
7 rolls, 

12 packs

44 mm Option 
106632

Double 
glass

3-6-3 mm

ROGER 23,9 m2 with wooden gate
Art. No.:  102498  102499  102501  102500

A=217 cm
B=287 cm

19 mm Option 
7 rolls, 

12 packs

44 mm Option 
106632

Double 
glass

3-6-3 mm

RASMUS 19,0 m2 kit
Art. No.:  101894

Real 
glass

A=228 cm
B=253 cm

19 mm Option 
6 rolls,  
107172

44 mm Option 
106628

RASMUS 19,0 m2 with wooden gate
Art. No.:  102415

Real 
glass

A=228 cm
B=253 cm

19 mm Option 
6 rolls,  
107172

44 mm Option 
106628

RASMUS 19,0 m2 with sectional door
Art. No.:  102419  

Real 
glass

A=228 cm
B=253 cm

19 mm Option 
6 rolls,  
107172

44 mm Option 
106628

ROGER 19,0 m2 kit
Art. No.:  101899  101900  101902  101901 

A=217 cm
B=276 cm

19 mm Option 
6 rolls, 

10 packs

44 mm Option 
106632

Double 
glass

3-6-3 mm

ROGER 19,0 m2 with wooden gate
Art. No.:  102347  102348  102350  102349 

A=217 cm
B=276 cm

19 mm Option 
6 rolls, 

10 packs

44 mm Option 
106632

Double 
glass

3-6-3 mm
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ROGER 21,9+5,2 m2 with wooden gate
Art. No.:  102482  102483  102485  102484

A=228 cm
B=321 cm

19 mm Option 
7 rolls, 

14 packs

44 mm Option 
106632

Double 
glass

3-6-3 mm

ROGER 21,9+5,2 m2 with sectional door
Art. No.:  102486  102487  102489  102488

A=228 cm
B=321 cm

19 mm Option 
7 rolls, 

14 packs

44 mm Option 
106632

Double 
glass

3-6-3 mm

ROGER 28,4 m2 kit
Art. No.:  101907  101908  101910  101909

A=217 cm
B=310 cm

19 mm Option 
9 rolls, 

14 packs

44 mm Option 
106632

Double 
glass

3-6-3 mm

ROGER 27,7 m2 kit
Art. No.:  101911  101912  101914  101913

A=230 cm
B=312 cm

19 mm Option 
8 rolls, 

14 packs

70 mm Option 
106632

Double 
glass

3-9-3 mm

A=230 cm
B=312 cm

19 mm Option 
8 rolls, 

14 packs

70 mm Option 
106632

Double 
glass

3-9-3 mm

ROGER 27,7 m2 with wooden gate
Art. No.:  102379  102380  102382  102381

ROGER 27,7 m2 with sectional door
Art. No.:  102383  102384  102386  102385

A=230 cm
B=312 cm

19 mm Option 
8 rolls, 

14 packs

70 mm Option 
106632

Double 
glass

3-9-3 mm

ROGER 21,9+5,2 m2 kit
Art. No.:  101872  101873  101875  101874

A=228 cm
B=321 cm

19 mm Option 
7 rolls, 

14 packs

44 mm Option 
106632

Double 
glass

3-6-3 mm

ROGER 23,9 m2 with sectional door
Art. No.:  102502  102503  102505  102504

A=217 cm
B=287 cm

19 mm Option 
7 rolls, 

12 packs

44 mm Option 
106632

Double 
glass

3-6-3 mm
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Option 
107632

Option 
107632

ANDRE 21,5 m2 with sectional door
Art. No.:  101159 

ANDRE 21,5 m2 kit
Art. No.:  108613

ANDRE 28,5 m2 kit
Art. No.:  108614

ANDRE 28,5 m2 with sectional door
Art. No.:  101167

Option  
7 rolls,  

15 packs

A=216 cm
B=337 cm

Double 
glass

3-9-3 mm

160 mmOption  
7 rolls,  

15 packs

A=216 cm
B=337 cm

Double 
glass

3-9-3 mm

160 mm

Option  
7 rolls,  

13 packs

A=216 cm
B=316 cm

Double 
glass

3-9-3 mm

160 mm Option  
7 rolls,  

13 packs

A=216 cm
B=316 cm

Double 
glass

3-9-3 mm

160 mmRoof: 19 mm
Floor: -

Roof: 19 mm
Floor: -

Roof: 19 mm
Floor: -

Roof: 19 mm
Floor: -

Option
107629+
106630

Option
107629+
106630
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ROGER 28,4 m2 with sectional door
Art. No.:  102403  102404  102406  102405

STEN 22,9 m2 with sectional door
Art. No.:  109040

STEN 22,9 m2 kit 
Art. No.:  109010

A=217 cm
B=310 cm

A=203 cm
B=290 cm

A=203 cm
B=290 cm

19 mm

19 mm19 mm

Option 
9 rolls, 

14 packs

Option 
5 rolls, 

13 packs

Option 
5 rolls, 

13 packs

44 mm Option 
106632

Option  
2 x 106630

Option  
2 x 106630

Double 
glass

3-6-3 mm

ROGER 28,4 m2 with wooden gate
Art. No.:  102399  102400  102402  102401

A=217 cm
B=310 cm

19 mm Option 
9 rolls, 

14 packs

44 mm Option 
106632

Double 
glass

3-6-3 mm

Double 
glass

Double 
glass

3-9-3 mm3-9-3 mm

88 mm 88 mm
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ANDRE 44,7 m2 kit
Art. No.:  108615

ANDRE 44,7 m2 with sectional door
Art. No.:  108616

Option  
11 rolls,  
23 packs

A=216 cm
B=357 cm

Double 
glass

3-9-3 mm

160 mm Option  
11 rolls,  
23 packs

A=216 cm
B=357 cm

Double 
glass

3-9-3 mm

160 mm

ROBERT 11,7 m2

Art. No.:  101013  101014  101016  101015      108955

A=199 cm
B=299 cm

19 mm Option 
5 rolls,  
8 packs

120x120 
mm

Option 
106632

ROBERT 20,6 m2

Art. No.:  101029  101030  101032  101031     108956

A=199 cm
B=363 cm

19 mm Option 
9 rolls,  

14 packs

120x120 
mm

Option 
106632

KARL 11,7 m2

Art. No.:  101021  101022  101024  101023     108957

A=215 cm
B=232 cm

19 mm Option 
5 rolls,  
107172

120x120 
mm

Option 
106627

KARL 23,1 m2

Art. No.:  101025  101026  101028  101027     108958 

A=215 cm
B=232 cm

19 mm Option  
6 rolls,  
107168

120x120 
mm

Option 
106627

Roof: 19 mm
Floor: -

Roof: 19 mm
Floor: -

Option
2 x

106630

Option
2 x

106630

KARL 20,6 m2

Art. No.:  101033  101034  101036  101035     108959

A=221 cm
B=244 cm

19 mm Option  
7 rolls,  
107174

120x120 
mm

Option 
106628

KARL 40,6 m2

Art. No.:  101037  101038  101040  101039      108960

A=221 cm
B=244 cm

19 mm Option  
8 rolls,  
107175

120x120 
mm

Option 
106628
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273

37
0

39
4

295

4.9 m2

5.0 m2

DAN 4,5 m2

Art. No.:  101176  101177  101179  101178

A=190 cm
B=220 cm

16 mm16 mm Acrylglass

DAN 7,5 m2

Art. No.:  101198  101199  101201  101200

A=190 cm
B=220 cm

16 mm Option,  
2 rolls,  
4 packs

16 mm AcrylglassOption  
1 rolls,  
3 packs

DAN 9,9 m2

Art. No.:  101206  101207  101209  101208
DAN 14,7 m2

Art. No.:  101210  101211  101213  101212

A=190 cm
B=220 cm

A=190 cm
B=230 cm

16 mm 16 mm16 mm 16 mmAcrylglass AcrylglassOption  
2 rolls,  
5 packs

Option,  
3 rolls, 
6 packs

LEIF 2,2 m2

Art. No.:  101080  107379  107380  107381

A=173 cm
B=189 cm

16 mm16 mm Option
1 roll

LEIF 3,0 m2

Art. No.:  101071  101072  101074  101073

A=190 cm
B=230 cm

16 mm16 mm Option
1 roll

LEIF 4,5 m2

Art. No.:  101081  101082  101084  101083

A=190 cm
B=230 cm

16 mm16 mm Option 
1 roll
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NILS 5,4 m2

Art. No.:  101180  101181  101183  101182

MIA 3,6 m2

Art. No.:  101076  101077  101079  101078

A=173 cm
B=210 cm

Included
16 mm

Included
16 mm

16 mm

16 mm

Option 
1 roll

MIA 5,4 m2

Art. No.:  101184  101185  101187  101186

A=173 cm
B=210 cm

Included
16 mm

16 mm Option
1 roll

A=188 cm
B=238 cm

Real 
glass

NILS 8,2 m2

Art. No.:  101188  101189  101191  101190

Included
16 mm

16 mm A=188 cm
B=238 cm

Real 
glass

LUCAS 5,4 m2

Art. No.:  108617
LUCAS 12,1 m2

Art. No.:  108618

A=188 cm
B=238 cm

16 mm48 mm Option
2 rolls,
5 packs

Option 
106629

Real 
glass

A=188 cm
B=259 cm

16 mm48 mm Option
3 rolls,
7 packs

Option 
106630

Real 
glass

MARCUS 6,5 m2

Art. No.:  107218  107216  107217  107219

Included
16 mm

16 mm A=188 cm
B=240 cm

Real 
glass
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OLAF 6,6 m2

Art. No.:  101229

A=209 cm
B=247 cm

19 mm88 mm Option  
2 rolls,  
5 packs

Option 
106630

Real 
glass

OLAF 13,5 m2

Art. No.:  101231

A=209 cm
B=261 cm

19 mm88 mm Option  
3 rolls,  
8 packs

Option 
106632

Real 
glass

MARTIN 13,6 m2

Art. No.:  101045

A=203 cm
B=296 cm

Included
19 mm

88 mm Option  
5 rolls,  
8 packs

Option 
106632

MARTIN 8,4 m2

Art. No.:  101086

A=209 cm
B=267 cm

Included
19 mm

88 mm Option  
2 rolls,  
4 packs

Option 
106630

CHICK 6,7 m2

Art. No.:  109408

A=206 cm
B=283 cm

JARI 14,5 m2

Art. No.:  101338  101339  101341  101340
JARI 8,9 m2

Art. No.:  101324  101325  101327  101326

A=211 cm
B=249 cm

A=211 cm
B=249 cm

19 mm19 mm 28 mm28 mm

16 mm

Option  
5 rolls,  
8 packs

Option  
2 rolls,  
6 packs

Option 
106632

Option 
106631

6.7 m2

316

21
3

352

23
7

Acryl-
glass

NEW!  
METAL ROOF!

N
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8.2 m2

STELLA 8,2 m2

Art. No.:  101141  101142  101144  101143

A=189 cm
B=239 cm

16 mm Option  
2 rolls,  
5 packs

Option16 mm

STELLA 5,0 m2

Art. No.:  101137  101138  101140  101139

A=189 cm
B=229 cm

16 mm Option  
2 rolls,  
4 packs

Option16 mm
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KALLE 6,6 m2

Art. No.:  101228

A=209 cm
B=249 cm

19 mm88 mm Option  
2 rolls

Option 
106627

Real 
glass

OLAF 16,9 m2

Art. No.:  101236

A=210 cm
B=261 cm

19 mm88 mm Option  
5 rolls,  
8 packs

Option 
106629 + 
106630

Real 
glass

KALLE 13,5 m2

Art. No.:  101232

A=209 cm
B=259 cm

19 mm88 mm Option  
3 rolls

Option 
106628

Real 
glass

KALLE 16,9 m2

Art. No.:  101056

A=210 cm
B=259 cm

Included
19 mm 

88 mm Option  
5 rolls

Option 
106626 + 
106627

Real 
glass

Scan this QR-code to see the assembly of Kalle 13,5 m²!

Scannen Sie diesen QR-code, um das Aufbauvideo für Kalle 13,5 m2 zu sehen.

Scannez ce code barre pour visualiser l'assemblage de Kalle 13,5 m²!

¡Escanee este código de barras para ver el montaje de Kalle 13,5 m²!

Scansiona questo codice a barre per vedere l'assemblaggio di Kalle 13,5 m²!

Scan deze QR-code om de montage van Kalle 13,5 m2 te zien!
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REENA

NINA

NORA

Reena 1 Reena 2 Reena 3 Reena 4 Reena 6 Reena 7 Reena 8

Art. No.:

1800x1800mm 900x1800mm 900x1800/900mm 1800x900mm 1800x1500mm 900x1500mm 900x1500/900mm

33x57 mm 33x57 mm 33x57 mm 33x57 mm 33x57 mm 33x57 mm 33x57 mm

12x85 mm 12x85 mm 12x85 mm 12x85 mm 12x85 mm 12x85 mm 12x85 mm

12x45 mm 12x45 mm 12x45 mm 12x45 mm 12x45 mm 12x45 mm 12x45 mm

Nina 1 Nina 2 Nina 3 Nina 4 Nina 6

Art. No.:
 109533
 109534
 109535

 109472
 109473
 109474

 109468
 109469
 109470

 109464
 109465
 109466

 109461
 109462

1800x1800 mm 900x1800 mm 900x1800/900 mm 1800x900 mm 1800x1500 mm

33x57 mm 33x57 mm 33x57 mm 33x57 mm 33x57 mm

12x57 mm 16x57 mm 12x57 mm 12x57 mm 12x57 mm

Nora 1 Nora 2 Nora 3 Nora 4 Nora 6

Art. No.:
 109488
 109489

 109485
 109486

 109476
 109477

 109482
 109483

 109479
 109480

1800x1800 mm 900x1800 mm 900x1800/900 mm 1800x900 mm 1800x1500 mm

33x57 mm 33x57 mm 33x57 mm 33x57 mm 33x57 mm

12x95 mm 12x95 mm 12x95 mm 12x95 mm 12x95 mm

12x45 mm 12x45 mm 12x45 mm 12x45 mm 12x45 mm

100523 100396 100402 100439 100483 100356 100350

100525 100398 100404 100441   

108961 108962 108963 108964

N

N
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MARIT
Marit 1 Marit 2 Marit 3 Marit 4 Marit 6 Marit 7 Marit 8

Art. No.:

1800x1800mm 900x1800mm 900x1800/900mm 1800x900mm 1800x1500mm 900x1500mm 900x1500/900mm

33x57 mm 33x57 mm 33x57 mm 33x57 mm 33x57 mm 33x57 mm 33x57 mm

12x95 mm 12x95 mm 12x95 mm 12x95 mm 12x95 mm 12x95 mm 12x95 mm

12x45 mm 12x45 mm 12x45 mm 12x45 mm 12x45 mm 12x45 mm 12x45 mm

 100507  100374  100380
 

 100428  100465  100320  100314

ELKE
Elke 1 Elke 2 Elke 3 Elke 4

Art. No.:

1800x1800mm 900x1800mm 900x1800/900mm 1800x900mm

33x57 mm 33x57 mm 33x57 mm 33x57 mm

12x85 mm 12x85 mm 12x85 mm 12x85 mm

12x45 mm 12x45 mm 12x45 mm 12x45 mm

 100513
 108625

 100386
 108626

 100368
 108627

 107231 
 108628

HELIS

Art. No.:

1800x1800mm 900x1800mm 900x1800/900mm 1800x900mm 1800x1500mm 900x1500mm 900x1500/900mm

33x57 mm 33x57 mm 33x57 mm 33x57 mm 33x57 mm 33x57 mm 33x57 mm

12x95 mm 12x95 mm 12x95 mm 12x95 mm 12x95 mm 12x95 mm 12x95 mm

12x45 mm 12x45 mm 12x45 mm 12x45 mm 12x45 mm 12x45 mm 12x45 mm

100493 100372 100378 100414 100445 100318 100312

100495 100374 100380 100416 100447 100320 100314

100492 100371 100377 100413 100444 100317 100311

108965 108966 108967 108968

Helis 1 Helis 2 Helis 3 Helis 4 Helis 6 Helis 7 Helis 8
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LAUREEN
Art. No.:  100748  100749

A=82 mm
B=1800 mm
C=1800 mm

POSTS / PFÄHLE / POTEAUX / POSTES / PALI / PALEN

1000 mm
1300 mm

1600 mm
1900 mm90x90 mm 70x70 mm

Glued  
laminated

Solid 
wood

LOVISA 10
Art. No.:   108639

LOVISA 10 GATE
Art. No.:   109035

A=38 mm
B=1800 mm
C=1000 mm

A=38 mm
B=900 mm
C=1000 mm

19
70

38

19
70

38

Karina 1 Karina 2 Karina 3 Karina 4 Karina 6

Art. No.:

1800x1800mm 900x1800mm 900x1800/900mm 1800x900mm 1800x1500mm

33x57 mm 33x57 mm 33x57 mm 33x57 mm 33x57 mm

12x85 mm 12x85 mm 12x85 mm 12x85 mm 12x85 mm

12x45 mm 12x45 mm 12x45 mm 12x45 mm 12x45 mm

KARINA

 100499
 100501  100362  100368

 100420
 100422

 100457
 100459

JANET /  
BIRGIT

Janet 1 Janet 2 Birgit 2

Art. No.:

1800x1800 mm 900x1800 mm 900x1800 mm

33x57 mm 33x57 mm 33x57 mm

12x85 mm 12x85 mm 12x85 mm

 107663  107669  107675

6 mm toughened glass

6 mm gehärtetes Glas

vitre tempéré 6 mm

cristal templado de 6mm

vetro rinforzado 6mm

6 mm gehard glas
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ELEMENT KELDA 8
Art. No.:   100535  100537

GATE KELDA 8 / GARTENTOR KELDA 8 / PANNEAU 
DE CLÔTURE KELDA 8 / PUERTA KELDA 8 / 
CANCELLO KELDA 8 / POORT KELDA 8
Art. No.:   108640  108334

A=35 mm
B=1800 mm
C=800 mm

A=35 mm
B=900 mm
C=800 mm

ELEMENT KELDA 10
Art. No.:   100543

GATE KELDA 10 / GARTENTOR KELDA 10 / PANNEAU 
DE CLÔTURE KELDA 10 / PUERTA KELDA 10 / 
CANCELLO KELDA 10 / POORT KELDA 10
Art. No.:   107907

A=35 mm
B=1800 mm
C=1000 mm

A=35 mm
B=900 mm
C=1000 mm

ELEMENT LOORE 10
Art. No.:   100567

GATE LOORE 10 / GARTENTOR LOORE 10 / PANNEAU 
DE CLÔTURE LOORE 10 / PUERTA LUISE 10 / 
CANCELLO LOORE 10 / POORT LOORE 10
Art. No.:  107919

A=56 mm
B=1800 mm
C=1000 mm

A=56 mm
B=900 mm
C=1000 mm

ELEMENT LUISE 10
Art. No.:   100547  100549

GATE LUISE 10 / GARTENTOR LUISE 10 / PANNEAU 
DE CLÔTURE LUISE 10 / PUERTA LUISE 10 / 
CANCELLO LUISE 10 / POORT LUISE 10
Art. No.:   107911  107907

A=35 mm
B=1800 mm
C=1000 mm

A=35 mm
B=900 mm
C=1000 mm
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Karina 1 Karina 2 Karina 3 Karina 4 Karina 6

Art. No.:

1800x1800mm 900x1800mm 900x1800/900mm 1800x900mm 1800x1500mm

33x57 mm 33x57 mm 33x57 mm 33x57 mm 33x57 mm

12x85 mm 12x85 mm 12x85 mm 12x85 mm 12x85 mm

12x45 mm 12x45 mm 12x45 mm 12x45 mm 12x45 mm

 100499
 100501  100362  100368

 100420
 100422

 100457
 100459

6 mm toughened glass

6 mm gehärtetes Glas

vitre tempéré 6 mm

cristal templado de 6mm

vetro rinforzado 6mm

6 mm gehard glas
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1108x890 mm 554x890 mm

1108x890 mm 45x45 mm 950x950 mm 45x45 mm

45x45 mm45x45 mmClear, toughened Clear, toughened

POSTS AND HANDRAILS / PFOSTEN UND HANDLÄUFE / POTEAUX ET RAMPES / POSTES Y PASAMANOS / 
PALI E CORRIMANI / PALEN EN LEUNINGEN

Posts:
45x70x1200 mm
45x90x1200 mm

Handrails:
34x120x4200 mm
34x145x4200 mm

Fence for stairs / Treppengeländer / Clôture à escalier /  
Cercas para escaleras / Ringhiera per scale / Hek voor trappen

Art. No.:   100561

Fence for terrace / Terrassengeländer / Clôture à terrasse /  
Cercas para terraza / Ringhiera per terrazza / Hek voor terras

Art. No.:  100555

Fence for terrace / Terrassengeländer / Clôture à terrasse / 
Barandilla para terraza / Recinto per terrazza / Hek voor terras

Art. No.:   107693

Fence for terrace / Terrassengeländer / Clôture à terrasse / 
Barandilla para terraza / Recinto per terrazza / Hek voor terras

Art. No.:   107705

SIRI 17SIRI 11

SIRI 11 GLASS / MIT GLAS /  
AUX PANNEAUX VITRÉS /  
CRISTAL / VETRO / GLAS

SIRI 6 GLASS / MIT GLAS /  
AUX PANNEAUX VITRÉS /  
CRISTAL / VETRO / GLAS

34



PA
LM

A
KO

 F
EN

C
E 

/ 
ZÄ

U
N

E 
/ 

PA
N

N
E

AU
X 

/ 
C

ER
C

A 
/ 

R
EC

IN
ZI

O
N

E 
/ 

H
EK

POSTSAVER PROTECTED POSTS /  
PFÄHLE MIT POSTSAVER / POTEAUX RENFORCÉS PAR UN
« POSTSAVER » / POSTES PROTEGIDOS CON POSTSAVER / 
PALI POSTSAVER PROTETTI / DOOR PAALBESCHERMER
BESCHERMDE PALEN

PREMIUM MACHINE ROUNDED POLES /  
PREMIUM RUNDGEFRÄSTE PFOSTEN / RONDINS FRAISÉS 
QUALITÉ PREMIUM / PALOS PREMIUM REDONDEADOS / 
TRAVERSE ARROTONDATE A MACCHINA PREMIUM / 
EERSTEKLAS MACHINAAL GERONDE

PREMIUM MACHINE ROUNDED POSTS /  
PREMIUM RUNDGEFRÄSTE PFÄHLE / PIQUETS FRAISÉS 
QUALITÉ PREMIUM / POSTES PREMIUM REDONDEADOS / 
PALI ARROTONDATI A MACCHINA PREMIUM /  
EERSTEKLAS MACHINAAL GERONDE PALEN
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STAIR STRINGERS DANIEL 2/3/4/5/6/7 / TREPPENWANGEN DANIEL / LIMON DANIEL /  
BARANDILLAS PARA ESCALERAS DANIEL / TRAVI DELLA SCALA DANIEL / TRAPWANGEN DANIEL

Art. No.:   108438 Art. No.:   108439 Art. No.:   108440

Art. No.:   108441 Art. No.:   108442 Art. No.:   108443

DANIEL 2

DANIEL 5

DANIEL 3

DANIEL 6

DANIEL 4

DANIEL 7

HEAT PUMP COVER EDWIN / ABDECKUNG FÜR 
WÄRMEPUMPE / CACHE POUR POMPES A CHALEUR / 
CUBIERTA PARA BOMBAS DE CALOR EDWIN / COPERTURA 
POMPA DI CALORE EDWIN / WARMTEPOMPDEKSEL EDWIN
Art. No.:   107233

A=63 cm
B=119 cm
C=68/85 cm
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ARTHUR
Art. No.:   100797

A=274 cm
B=274 cm
C=73 cm

OLIVER
Art. No.:   100791

A=260 cm
B=260 cm
C=73 cm

OSCAR
Art. No.:   100762

A=231 cm
B=231 cm
C=73 cm

LEO
Art. No.:   109524

A=198 cm
B=200 cm
C=242 cm

SANNE 18
Art. No.:   100812

A=180 cm
B=74/37 cm
C=75/42 cm

RUBY 30
Art. No.:   100802

A=299 cm
B=161 cm
C=72 cm

RUBY 24
Art. No.:   100787

A=239 cm
B=161 cm
C=72 cm

RUBY 18
Art. No.:   103165

A=179 cm
B=161 cm
C=72 cm

SIGRID
Art. No.:   100753

A=193 cm
B=161 cm
C=198 cm

SANNE 12
Art. No.:   100807

A=120 cm
B=74/37 cm
C=75/42 cm
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MATILDE 1 
Art. No.:  100299

63x180 cm

SOLID-LOG EDGING / BEETBEGRENZUNG / BORDURES 
EN RONDINS / BORDURAS DE TRONCOS MACIZOS / 
BORDO IN TRAVE SOLIDA / MASSIEVE-LOG RAND

LOG ROLLS / BEETROLLIS / BORDURES /  
ROLLOS DE MADERA / RECINZIONI A NASTRO / 
BLOKHOUT ROLLEN

MELISSA 4
Art. No.:   100258  108654

TOVE 4
Art. No.:   100263

MELISSA 7 
Art. No.:   100274  108651

MELISSA 10 
Art. No.:   100271  108648

TOVE 6 
Art. No.:   100271

LILI 1
Art. No.:   100258

LILI 2
Art. No.:   100274 

LILI 3
Art. No.:   100286

GERDA 
Art. No.:  100283

45x70 mm

A=34 cm
B=34 cm
C=32 cm

45x70 mm

A=34 cm
B=34 cm
C=36 cm

44x44 mm

A=40 cm
B=40 cm
C=31 cm

45x70 mm

A=34 cm
B=68 cm
C=60 cm

45x70 mm

A=34 cm
B=102 cm
C=102 cm

44x44 mm

A=40 cm
B=60 cm
C=31 cm

45x70 mm

A=34 cm
B=68 cm
C=32 cm

45x70 mm

A=34 cm
B=102 cm
C=32 cm
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SWING CLAMP
Art. No.: 101001

SWING CLAMP
Art. No.: 108274

SWING CLAMP
Art. No.: 108275

F-ANCHOR
Art. No.: 100997
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BODENANKER FÜR SCHAUKELN UND RUTCHEN / FIXATIONS AU SOL POUR BALANÇOIRES ET AIRES DE JEUX / SOPORTES PARA COLUMPIOS Y 
PARQUES INFANTILES / ANCORAGGI PER ALTALENE ED EREE GIOCHI / ANKERS VOOR SCHOMMELS EN SPEELTOESTELLEN

ZUSATZARTIKEL FÜR SPIELANLAGEN / ACCESSOIRES POUR LES AIRES DE JEUX / PRODUCTOS OPCIONALES PARA PLAZAS DE JUEGOS / 
ACCESSORI PER PARCHI GIOCHI / ACCESSOIRES VOOR SPEELPLAATSEN

RUTSCHEN FÜR SPIELANLAGEN / TOBOGGANS POUR LES AIRES DE JEUX / TOBOGANES PARA PARQUES INFANTILES / 
SCIVOLI PER AREE GIOCHI / GLIJBANEN VOOR SPEELPLAATSEN

ANCHORS FOR SWINGS AND PLAYGROUNDS 

SLIDES FOR PLAYGROUNDS

ACCESSORIES FOR PLAYGROUNDS

SWING SEAT
Art. No.: 101000 BABY SEAT

Art. No.: 100999

UNDERLAYER  
FOR SANDBOX
Art. No.: 107502

MONKEY SWING
Art. No.: 108273, 107393

CLIMBING STONES
5 pcs/pack

Art. No.: 107398

NEST SWING SWIBEE 
Art. No.: 100245, 100246

ROPE LADDER
Art. No.: 107397

Art. No. Platform height Slide colour

101005 150±5 cm green

101006 150±5 cm red

101007 150±5 cm blue

108270 150±5 cm yellow

108271 150±5 cm apple green

101004 120±5 cm red

107382 120±5 cm blue
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MODEL SPECIFICATIONS
Log measurements:  
163x235 cm 
Volume: 5,5 m3 
Door/window type: Garden
Door opening  
measurements: 73x134 cm
Door sill: low, covered with
stainless steel
Roof boards: 19 mm
Roof area: 4,9 m2 
Roof gradient: 11,0˚

MODEL SPECIFICATIONS
Log measurements:  
144x290 cm 
Volume: 10,0 m3 
Roof boards: 19 mm
Roof area: 4,3 m2 
Roof gradient: 16,0˚

28 mm A=160 cm
B=183 cm

Included 
19 mm

44x95 mm A=210 cm
B=250 cm

–

OPTIONAL
Roofing felt (underlayer):  
1 roll, SBS roofing material: 
1 roll, shingles: 2 packs, 
roofing nails.

OPTIONAL
Roofing felt (underlayer):  
1 roll, SBS roofing material: 
1 roll, shingles: 2 packs, 
roofing nails.

EXTENSION / ANBAUSHCUPPEN / ANNEXE / 
TRASTERO LATERAL / ANNESSO / 
UITBREIDING 3,1 m2

Art. No.:  102801  102802  102804  102803

CANOPY ROOF / SCHLEPPDACH / AUVENT / 
ALERO / TETTO SPIOVENTE / ZIJLUIFEL 4,3 m2

Art. No.:  103168  103169  103171  103170

ENGINE SET FOR GARAGE SECTIONAL DOOR

Motor measures: 600x250x350 mm 
Rail measures: 3000x50x100 mm
Weight: 10+5 kg

The set includes two remote controls. 
Depending on the model of the garage,additional accessories 
may be required for installation.  
Electrical connection required!

TORANTRIEB FÜR GARAGEN-SEKTIONALTOR / KIT DE MOTORISATION LATÉRAL POUR PORTE DE GARAGE SECTIONNELLE / 
JUEGO DE MOTOR PARA PUERTA SECCIONAL DE GARAJE / KIT MOTORE PER PORTA SEZIONALE DA GARAGE / 
GARAGEDEUROPENER VOOR GARAGE SECTIONAALDEUR
Art. No.: 108561

2x remotes

GARAGE Engine Set

Roger 19,0 m2 with sectional door 108561

Roger 23,9 m2 with sectional door 108561

Roger 27,7 m2 with sectional door 108561

Roger 21,9+5,2 m2 with sectional door 108561

Roger 28,4 m2 with sectional door 108561

Sten 22,9 m2 with sectional door 108561

Andre 21,5 m2 with sectional door 108561

Andre 28,5 m2 with sectional door 108561

Andre 44,7 m2 with sectional door 108561
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EXTENSION / ANBAUSCHUPPEN / ANNEXE / 
ALMACÉN / ANNESSO / UITBREIDING

KARL 23,1 m2 EXTENSION 6,2 m2
Art. No.:  102781  102782  102784  102783

KARL 40,6 m2 EXTENSION 10,9 m2
Art. No.:  102785  102786  102788  102787

ANCHOR / BODENANKER /  
ANCRAGE AU SOL / SOPORTE /  
FISSAGGIO / GRONDANKER
Art. No.: 106608

ARCH / BOGEN / ARC / ARCO / BOOG
Art. No.:  102765  102766  102768  102767  109084
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GRILL / GRILLOFEN / GRIGLIA
Art. No.: 102789

EVA 11,4 m2EVA 8,7 m2

PLASTIC BOX FOR LILI & MELISSA/ 
PLASTIKBOX FÜR LILI & MELISSA / BOĪTE 
PROTECTRICE EN PLASTIQUE POUR LILI & MELISSA 
/ CAJA DE PLÁSTICO PARA LILI & MELISSA / 
SCATOLA DI PLASTICA PER LILI & MELISSA / 
KUNSTSTOF BLOEMPOT VOOR LILI & MELISSA
Art. No.: 107430

ELEMENT / ÉLÉMENT / PANEL / ELEMENTO

LUCY 12,2 m2
Art. No.:  102836  102837

 102839  102838

LUCY 12,2 m2
Art. No.:  102840  102841

 102843  102842

MODEL SPECIFICATIONS
Measurements: 264x277 cm
Volume: 9,6 m³
Roof boards: 19 mm
Roof area: 5,5 m2
Roof gradient: 20,0° 

90x90 mm A=213 cm
B=288 cm

28 mm

OPTIONAL
Roofing felt (underlayer): 2 rolls, SBS roofing material: 2 rolls, shingles: 2 packs, roofing nails. 

NORDIC+ CANOPY ROOF 2,7 m2

VORDACH/ AUVENT / ALERO / TETTO SPIOVENTE / ZIJLUIFEL
Art. No.: 108623
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ROOFING MATERIAL / DACHEINDECKUNG / COUVERTURE DE TOIT / 
MATERIAL PARA CUBIERTA DE TEJADO / MATERIALE COPERTURA TETTO / DAKBEDEKKING MATERIAAL

EPDM black / schwarz / noir / negra / nero 
/ zwarte

Roofing felt black / Dachpappe schwarz / 
Feutre de toit noir /  
Tela asfáltica negra / Feltro tetto nero / 
Zwarte roofing

Shingles / Dachschindeln / Bardeaux / Teja 
/ Tegole canadesi / Dakshingles

SBS roofing material black / SBS-Dacheindeckung 
/ Matériau de toiture SBS / Material para tejados 
SBS color negro / Materiale di copertura del tetto 
SBS nero / SBS dakbedekking zwart

RAIN GUTTERS / REGENRINNEN / GOUTTIÈRES / 
TUBOS DE DESAGÜE / GRONDAIE / REGENGOTEN

ROOFING NAILS / 
DACHPAPPENNÄGEL / 
CLOUS POUR SHINGLES  
ET FEUTRE DE TOIT / 
CLAVOS PARA TEJADOS / 
CHIODI PER TETTI / 
NAGELS  VOOR 
DAKBEDEKKING
Art. No.: 107930

Art. No. House

3 m set for gable roof 106629 Vivian 3,8 m2, Vivian 6,9 m2, Klara 4,7 m2, Valentine 4,7 m2, Valentine 6,1 m2, Emma 4,6 m2, Lucas 5,4 m2, Nils 5,4 m2, Nils 8,2 m2

4 m set for gable roof 106630 Lotta 7,3 m2, Klara 10,4 m2, Valentine 9,0 m2, Valentine 11,0 m2, Emma 10,4 m2, Helena 24,6 m2 (2x), Iris 9,6 m2, Claudia 7,4 m2, 

Sten 22,9 m2 (2x), Andre 44,7 m2 (2x), Olaf 6,6 m2, Martin 8,4 m2, Lucas 12,1 m2

5 m set for gable roof 106631 Lotta 10,0 m2, Lotta 13,9 m2, Klara 17,0 m2, Emma 14,2 m2, Emma 10,4+4,2 m2 , Sally 10,2 m2, Ines 11,1 m2, Iris 11,1 m2, 

Claudia 11,5 m2, Ly 13,6 m2, Hedwig 13,6 m2,  Jari 8,9 m2

6 m set for gable roof 106632 Britta 14,6 m2, Britta 17,5 m2, Britta 19,7 m2, Britta 22,3 m2, Sally 12,3 m2, Sally 15,5 m2, Sally 19,1 m2, Helena 15,1 m2, 

Helena 18,6 m2, Susanna 12,4 m2, Susanna 16,4 m2, Irene 13,9 m2, Irene 19,0 m2, Irene 21,9+5,2 m2, Irene 23,9 m2, Irene 27,7 m2, 

Ines 13,7 m2, Iris 19,1 m2, Claudia 19,4 m2, Roger 19,0 m2, Roger 23,9 m2, Roger 21,9+5,2 m2, Roger 27,7 m2, Roger 28,4 m2, 

Jari 14,5 m2, Olaf 13,5 m2, Charlotte 21,5 m2, Pernilla 21,5 m2, Andre 21,5 m2, Martin 13,6 m2

7 m (3+4) set for gable roof 106629 + 106630 Olaf 16,9 m2, Andre 28,5 m2 

10 m (6+4) set for gable roof  106632 + 106630  Melanie 7,0+8,1 m2, Melanie 11,5 m2

3 m set for flat roof 106626 Lara 6,0 m2, Ella 6,9 m2

4 m set for flat roof 106627 Lara 8,4 m2, Elsa 9,6 m2, Elsa 11,3+8,1 m2 (2x), Ella 8,7 m2, Lucy 12,2 m2, Karl 11,7 m2, Karl 23,1 m2, Kalle 6,6 m2

5 m set for flat roof 107375 Lara 12,7 m2, Ella 13,1 m2, Elsa 11,3 m2, Lisa 11,5 m2, Lisa 14,2 m2, Bret 14,8 m2, Caroline 10,2 m2, Caroline 14,5 m2, Lea 14,2 m2, 

Heidi 11,7 m2, Etta 13,6 m2, Simone 13,6 m2, Annabel 13,4 m2, Grace 8,1+4,1 m2

6 m set for flat roof 106628 Lara 6,0+5,9 m2, Ella 6,9+8,2 m2, Lea 19,4 m2, Lisa 19,4 m2, Bret 19,9 m2, Caroline 20,2 m2, 

Rasmus 19,0 m2, Karl 20,6 m2, Karl 40,6 m2, Kalle 13,5 m2, Grace 8,1+8,1 m2, Grace 12,4+4,1 m2

7 m (3+4) set for flat roof 106626 + 106627 Lara 8,4+5,9 m2, Ella 13,1+3,9 m2, Elsa 9,6+8,1 m2, Ella 6,9+10,0 m2, Ella 8,7+8,2 m2, Ella 8,7+10,0 m2, Grace 14,5 m2, 

Annika 21,5 m2, Kalle 16,9 m2

9 m (6+3) set for flat roof 106628 + 106626 Heidi 22,8 m2

Article number House

Roofing felt, black, 1 roll = 10 m 107210

SBS roofing material black, 1 roll = 10 m 107214

Shingles, black, 1 pack = 3 m2 107180

Shingles, red, 1 pack = 3 m2 107182

Shingles, green, 1 pack = 3 m2 107183

Shingles, brown, 1 pack = 3 m2 107181

EPDM 4570x3200 mm 107169 Lara 6,0 m2, Lara 8,4 m2, Ella 6,9 m2

EPDM 4570x3900 mm 108624 Elsa 9,6 m2, Elsa 11,3 m2, Ella 8,7 m2, Lucy 12,2 m2

EPDM 3810x7900 mm 107168 Lara 8,4+5,9 m2, Elsa 9,6+8,1 m2, Elsa 11,3+8,1 m2, Ella 6,9+10,0 m2, Ella 8,7+8,2 m2, Ella 8,7+10,0 m2, Karl 23,1 m2

EPDM 4570x5100 mm 107171 Lisa 14,2 m2, Lea 14,2 m2, Heidi 11,7 m2, Grace 8,1+4,1 m2 , Caroline 10,2 m2

EPDM 4570x6200 mm 107172 Lara 6,0+5,9 m2, Ella 6,9+8,2 m2, Rasmus 19,0 m2, Karl 11,7 m2, Bret 14,8 m2, Grace 8,1+8,1 m2, Grace 12,4+4,1 m2

EPDM 3810x5100 mm 107166 Lara 4,3+8,4 m2, Ella 13,1 m2, Lisa 11,5 m2, Solveig 13,6 m2

EPDM 5030x5600 mm 109115 Caroline 14,5 m2

EPDM 7620x3650 mm 108276 Ella 13,1+3,9 m2

EPDM 7620x5100 mm 107173 Lea 19,4 m2, Lisa 19,4 m2, Heidi 19,7 m2, Bret 19,9 m2

EPDM 7620x6200 mm 107174 Karl 20,6 m2, Grace 14,5 m2,  Caroline 20,2 m2

EPDM 7620x7900 mm 107175 Karl 40,6 m2
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FLOORS / FUSSBÖDEN / PLANCHERS / SUELOS / PAVIMENTI / VLOEREN

House Art. No. Floor boards Additional info
Tina 7,5 m2 108230 19 mm

Tina 10,4 m2 108234 19 mm

Tina 13,5 m2 108238 19 mm

Lotta 7,3 m2 102971 19 mm

Lotta 10,0 m2 102986 19 mm

Lotta 13,9 m2 103030 19 mm

Klara 4,7 m2 102975 19 mm

Klara 10,4 m2 103011 19 mm

Klara 17,0 m2* 103062 19 mm FSC

Valentine  4,7 m2 * 109456 19 mm FSC, treated

Valentine 6,1 m2 * 109522 19 mm FSC, treated

Valentine 9,0 m2 * 109518 19 mm FSC, treated

Valentine 11,0 m2 * 109520 19 mm FSC, treated

Britta 14,6 m2 103038 19 mm

Britta 17,5 m2 103050 19 mm

Britta 19,7 m2 103066 19 mm

Britta 22,3 m2 103070 19 mm

Lara 6,0 m2 / Lara 6,0+5,9 m2 102963 19 mm

Lara 8,4 m2 / Lara 8,4+5,9 m2 103003 19 mm

Lara 12,7 m2 103046 19 mm

Ella 6,9 m2 / Ella 6,9+8,2 m2 / Ella 6,9+10,0 m2 102967 19 mm

Ella 8,7 m2 /Ella 8,7+8,2 m2 / Ella 8,7+10,0 m2 102994 19 mm

Ella 13,1 m2 / Ella 13,1+3,9 m2 108279 19 mm

Elsa 9,6 m2 / Elsa 9,6+8,1 m2 103007 19 mm

Elsa 11,3 m2 / Elsa 11,3+8,1 m2 103034 19 mm

ADDITIONAL DOORS / ZUSÄTZLICHE TÜREN / PORTES SUPPLÉMENTAIRES /  
PUERTAS ADICIONALES / PORTE AGGIUNTIVE / EXTRA DEUREN

Art. No. Wall thickness,
mm

Door opening 
measurements, cm

Door/Window 
type

103604 28 73x175 Garden
103612 70 73x183 Summer
103534 28 151x175 Garden
103551 34 151x175 Garden
103530 28 151x175 Garden
109549 34 114x186 Garden
103559 44 114x186 Garden+
109569 44 114x186 Garden+
109546 44 114x186 Garden+
103571 44 151x175 Garden+
103567 44 151x186 Summer
103579 70 151x183 Summer
107325 160 78x191 Summer

Doors / Türen / Portes / Puertas / Porte / Deuren

Art. No. Wall thickness,
mm

Door opening 
measurements, cm

Door/Window 
type

103542 34 225x194 Garages

103555 44 225x194 Garages

103587 70 225x194 Garages

103516 34, 44, 70 221x188 Garages

Art. No. Door opening measurements, cm Door opening measurements
with jamb, cm

107022 78x191 90x200

107434 78x201 90x210

107023 78x191 90x200

107433 78x201 90x210

107024 78x191 90x200

108280 78x201 90x210

107329 78x191 90x200

108281 78x201 90x210

103526 118x191 130x200

103527 138x191 150x200

103528 118x191 130x200

103529 138x191 150x200

Garage doors / Garagentore / Portes de garage /  
Puertas de garaje / Garage porte / Garagedeuren

103604 103534

109549

103571

103526 
103527

103528

107325

103529

103530 103559

Plywood doors / Sperrholztüren / Portes en bois contreplaqué /  
Puertas de madera contrachapada / Porte di compensato /  
Multiplex deuren

Art. No. 108422

107024
108280

107022
107434

107329
108281

107023
107433

Art. No.

108304

House Art. No. Floor boards Additional info

Betty 9,0 m2 103090 28 mm treated

Betty 9,9 m2 103092 28 mm treated

Betty 18,0 m2 103094 28 mm treated

Betty 25,0 m2 103096 28 mm treated

Stella 5,0 m2 102883 16 mm

Stella 8,2 m2 102924 16 mm

*Klara 17,0 m2
*Valentine 4,7 m2
*Valentine 6,1 m2 
*Valentine 9,0 m2 
*Valentine 11,0 m2 
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ADDITIONAL WINDOWS / ZUSÄTZLICHE FENSTER / FENÊTRES SUPPLÉMENTAIRES / 
VENTANAS ADICIONALES / FINESTRE AGGIUNTIVE / EXTRA VENSTERS

321

ADDITIONAL DOORS / ZUSÄTZLICHE TÜREN / PORTES SUPPLÉMENTAIRES /  
PUERTAS ADICIONALES / PORTE AGGIUNTIVE / EXTRA DEUREN

CABINS / GARTENHÄUSER / ABRIS DE JARDIN / CABAÑAS / CABINE / CABINES
Product Art. No. Product name Wall thickness, (mm) Door/Window type Additional door(s) Additional window(s)
108200 Tina 7,5 m2 34 Garden 109090
107933 Tina 10,4 m2 34 Garden 109090
108214 Tina 13,5 m2 34 Garden 109090
101314 Vivian 3,8 m2 28 Garden 103604
101523 Vivian 6,9 m2 28 Garden 103534
101482 Lotta 7,3 m2 28 Garden 103534
101646 Lotta 10,0 m2 34 Garden 106860
101694 Lotta 13,9 m2 34 Garden 106860
101827 Klara 4,7 m2 28 Garden 107035 100038
101990 Klara 10,4 m2 28 Garden 106829 100038
102130 Klara 17,0 m2 28 Garden 106829 100038, 100036
109452 Valentine 4,7 m2 28 Garden 109541
109454 Valentine 6,1 m2 28 Garden 109541
109458 Valentine 9,0 m2 28 Garden 109541
109527 Valentine 11,0 m2 28 Garden 109541 109551
102072 Britta 14,6 m2 40 Garden 106864 100082
102252 Britta 17,5 m2 40 Garden 106864 103494
102262 Britta 19,7 m2 40 Garden 106864 103494
102266 Britta 22,3 m2 40 Garden 106864 103494
101797 Emma 4,6 m2 28 Garden 103604 103320
102033 Emma 10,4 m2 34 Garden 103551 103348
101885 Emma 10,4+4,2 m2 34 Garden 109098 103348
102339 Emma 14,2 m2 34 Garden 107046, 103551 103490
102270 Sally 10,2 m2 44 Summer 103567 103502
102083 Sally 12,3 m2 44 Summer 103567 103352
102274 Sally 15,5 m2 44 Summer 103567 103502
102312 Sally 19,1 m2 44 Summer 103567 103502
102318 Helena 15,1 m2 70 Summer 103579 103506
102511 Helena 18,6 m2 70 Summer 103579 103364, 100178, 103506
102515 Helena 24,6 m2 70 Summer 103579 103364, 100178, 103506
102465 Susanna 12,4 m2 44 Summer 106867 100146, 100145
102469 Susanna 16,4 m2 44 Summer 106867 100146, 100145
102331 Irene 13,9 m2 34 Garden 106863 106680
102351 Irene 19,0 m2 44 Garden+ 107060, 103559 106690
102367 Irene 23,9 m2 44 Garden+ 107060, 103559 106690
102490 Irene 21,9+5,2 m2 44 Garden+ 107060, 103559 100095
102375 Irene 27,7 m2 70 Summer 107105, 103591 106715
101724 Ines 11,1 m2 44 Garden+ 108554
101732 Ines 13,7 m2 44 Garden+ 108554
101978 Iris 9,6 m2 28 Garden 103530 100028
102185 Iris 11,1 m2 44 Garden+ 103571 103356, 103360
102214 Iris 19,1 m2 44 Garden+ 103571 103356, 103360
101753 Claudia 7,4 m2 28 Garden 107034 100028
102519 Claudia 11,5 m2 34 Garden 103543 106668
102387 Claudia 19,4 m2 44 Garden+ 103571 103356, 103360

Product Art. No. Product name Wall thickness, (mm) Door/Window type Additional door(s) Additional window(s)
101430 Lara 6,0 m2 28 Garden 106799 103311
101587 Lara 6,0+5,9 m2 28 Garden 106799 103311
101547 Lara 8,4 m2 28 Garden 106799 103311
101603 Lara 8,4+5,9 m2 28 Garden 106799 103311
101329 Lara 12,7 m2 28 Garden 109096, 106799 103311
101552 Elsa 9,6 m2 28 Garden 106815 100045
101619 Elsa 9,6+8,1 m2 28 Garden 106815 100045
102006 Elsa 11,3 m2 28 Garden 106815 100045
102014 Elsa 11,3+8,1 m2 28 Garden 106815 100045
101453 Ella 6,9 m2 28 Garden 103530
101543 Ella 8,7 m2 28 Garden 103530
101595 Ella 6,9+8,2 m2 28 Garden 103530
101607 Ella 6,9+10,0 m2 28 Garden 103530
101611 Ella 8,7+8,2 m2 28 Garden 103530
101623 Ella 8,7+10,0 m2 28 Garden 103530
108218 Ella 13,1 m2 28 Garden 109097, 103530
108222 Ella 13,1+3,9 m2 28 Garden 109097, 103530
102205 Bret 14,8 m2 44 Garden+ 106882 109188, 109189
102218 Bret 19,9 m2 44 Garden+ 106882 109188, 109189
109503 Caroline 10,2 m2 44 Garden+ 109168 109167
108981 Caroline 14,5 m2 44 Garden+ 109168 109167
109490 Caroline 20,2 m2 44 Garden+ 109168 109167
101728 Lea 14,2 m2 44 Garden+ 108554
101736 Lea 19,4 m2 44 Garden+ 108554
102281 Lisa 11,5 m2 34 Garden 103543 106668
102197 Lisa 14,2 m2 44 Garden+ 103571 103356, 103360
101749 Lisa 19,4 m2 44 Garden+ 103571 103356, 103360
106355 Heidi 11,7 m2 44 Summer 109091 100133
106370 Heidi 19,7 m2 70 Summer 106928 100187, 100176
106381 Heidi 22,8 m2 70 Summer 107138, 106928 100204, 100176

Article number*

Article number*FLAT ROOF CABINS
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PAVILIONS / PAVILLONS / PAVILLONS / PABELLONES / PADIGLIONI / PAVILJOENEN

GARAGES / GARAGEN /  GARAGES / GARAJES / GARAGE / GARAGES

SHEDS / GERÄTEHÄUSER / ABRIS DE RANGEMENT / COBERTIZOS / TETTOIE / SCHUURTJES
Product Art. No. Product name Wall thickness, (mm) Door/Window type Additional door(s)
101176 Dan 4,5 m2 16 Shed
101198 Dan 7,5 m2 16 Shed
101206 Dan 9,9 m2 16 Shed
101210 Dan 14,7 m2 16 Shed
101080 Leif 2,2 m2 16 Shed
101071 Leif 3,0 m2 16 Shed
101081 Leif 4,5 m2 16 Shed
101076 Mia 3,6 m2 16 Shed
101184 Mia 5,4 m2 16 Shed
101180 Nils 5,4 m2 16 Shed
101188 Nils 8,2 m2 16 Shed
108617 Lucas 5,4 m2 16 Summer 109101
108618 Lucas 12,1 m2 16 Summer 109094
107218 Marcus 6,5 m2 16 Shed
101324 Jari 8,9 m2 28 Shed
101338 Jari 14,5 m2 28 Shed
101086 Martin 8,4 m2 18 Summer 109093
101045 Martin 13,6 m2 18 Summer 109093
101229 Olaf 6,6 m2 18 Summer 109100, 109093
101231 Olaf 13,5 m2 18 Summer 109100, 109093
101236 Olaf 16,9 m2 18 Summer 109100, 109093
101228 Kalle 6,6 m2 18 Summer 109100, 109093
101232 Kalle 13,5 m2 18 Summer 109100, 109093
101056 Kalle 16,9 m2 18 Summer 109100, 109093
101137 Stella 5,0 m2 16 Shed
101141 Stella 8,2 m2 16 Shed

Article number*

Product Art. No. Product name Wall thickness, (mm) Door/Window type Additional door(s) Additional window(s)
101894 Rasmus 19,0 m2 kit 44 Garden 107053, 103555, 103516 100094
102415 Rasmus 19,0 m2 with wooden gate 44 Garden 107053, 103555 100094
102419 Rasmus 19,0 m2 with sectional door 44 Garden 107053, 103516 100094
101899 Roger 19,0 m2 kit 44 Garden+ 107060, 103555, 103516 106690
102347 Roger 19,0 m2 with wooden gate 44 Garden+ 107060, 103555 106690
102355 Roger 19,0 m2 with sectional door 44 Garden+ 107060, 103516 106690
101903 Roger 23,9 m2 kit 44 Garden+ 107060, 103555, 103516 106690
102498 Roger 23,9 m2 with wooden gate 44 Garden+ 107060, 103555 106690
102502 Roger 23,9 m2 with sectional door 44 Garden+ 107060, 103516 106690
101911 Roger 27,7 m2 kit 70 Summer 107105, 103587, 103516 106715
102379 Roger 27,7 m2 with wooden gate 70 Summer 107105, 103587 106715
102383 Roger 27,7 m2 with sectional door 70 Summer 107105, 103516 106715
101872 Roger 21,9+5,2 m2 kit 44 Garden+ 107060, 103555, 103516 100095
102482 Roger 21,9+5,2 m2 with wooden gate 44 Garden+ 107060, 103555 100095
102486 Roger 21,9+5,2 m2 with sectional door 44 Garden+ 107060, 103516 100095
101907 Roger 28,4 m2 kit 44 Garden+ 107060, 103555, 103516 106690
102399 Roger 28,4 m2 with wooden gate 44 Garden+ 107060, 103555 106690
102403 Roger 28,4 m2 with sectional door 44 Garden+ 107060, 103516 106690
109010 Sten 22,9 m2 kit 18 Summer 107023, 109170, 103516 107297
109040 Sten 22,9 m2 with sectional door 18 Summer 107023, 109170, 103516 107297
108613 Andre 21,5 m2 kit 18 Summer 107329, 103516 107297
101159 Andre 21,5 m2 with sectional door 18 Summer 107329, 103516 107297
108614 Andre 28,5 m2 kit 18 Summer 107329, 103516 107297
101167 Andre 28,5 m2 with sectional door 18 Summer 107329, 103516 107297
108615 Andre 44,7 m2 kit 18 Summer 107329, 103516 107297
108616 Andre 44,7 m2 with sectional door 18 Summer 107329, 103516 107297

Article number*

Product Art. No. Product name Wall thickness, (mm) Door/Window type Additional door(s) Additional window(s)
103708 Melanie 7,0 m2 28 Garden 109547 109548
103728 Melanie 6,9 m2 44 Garden+ 109546 109545
103732 Melanie 9,9 m2 44 Garden+ 109546 109545
103736 Melanie 11,0 m2 28 Garden 107042, 109547 109548
109355 Melanie 11,5 m2 44 Garden+ 109546 109545
103778 Melanie 7,0+8,1 m2 28 Garden 109547 109548
103724 Hanna 7,6 m2 34 Garden 109549 109550
106185 Hanna 14,1 m2 44 Garden+ 109569 109545
106189 Hanna 20,3 m2 44 Garden+ 109168 109545
103744 Veronica 2 6,7 m2 28 Garden+ 106826 106660
103748 Veronica 4 6,7 m2 28 Garden+ 106826 106660
107374 Veronica 4 9,2 m2 34 Garden+ 106845 103485
107373 Veronica 7 9,2 m2 34 Garden+ 106845 103485
104592 Eva 8,7 m2 44 Garden+ 107092 100100
104596 Eva 11,4 m2 44 Garden+ 107092 100100

Article number*

Product Art. No. Product name Wall thickness, (mm) Door/Window type Additional door(s) Additional window(s)
101147 Ly 13,6 m2 18 Summer 107325 103309
101163 Hedwig 13,6 m2 18 Summer 109058 103310
101151 Etta 13,6 m2 18 Summer 107325 103309
109000 Simone 13,6 m2 18 Summer 106793 107289
109044 Annabel 13,4 m2 kit 18 Summer 109172
108994 Annabel 13,4 m2 18 Summer 109176 109172
101203 Solveig 13,6 m2 18 Summer 106932 100188, 100187
101253 Charlotte 21,5 m2 18 Summer 107325 107289, 107297
101261 Pernilla 21,5 m2 18 Summer 107329 107293, 107297
101257 Annika 21,5 m2 18 Summer 107325 107289

Article number*

Product Art. No. Product name Wall thickness, (mm) Door/Window type Additional door(s) Additional window(s)
108586 Grace 8,1m2+4,1m2 56 Living 109095 109086
108587 Grace 8,1m2+8,1m2 56 Living 109095 109086
108588 Grace 12,4m2+4,1m2 56 Living 109095, 109099 109086
108922 Grace 14,5 m2 56 Living 109544 109086

Article number*

* Article number is given as natural wood (NO treatment). If the house has treatment options, one also can order additional door(s) and window(s) 
with the same treatment. Just consult with our sales team or representative.

Product Art. No. Product name Wall thickness, (mm) Door/Window type Additional door(s) Additional window(s)
109494 Kendra 18,4 m2 70 Summer 106960, 107101 109537, 109536, 109543
106569 Emily 39,2 m2 70 Summer 107154, 107153, 107157 100178, 103364, 100207, 103506
106566 Emily 40,1+5,2 m2 70 Summer 107157, 107154 100207, 103364, 103506
106522 Agneta 18,8+12,5 m2 70 Summer 106946 106732
106526 Agneta 18,8+28,8 m2 70 Summer 106946 106732
106568 Anna 26,8 m2 70 Summer 107101, 106924 100182, 100181, 106717
106399 Anna 26,8+1,9 m2 70 Summer 107107, 106960 106717
106567 Sandra 21,5+3,7 m2 70 Summer 107156, 107154, 107153 100178, 103364
106210 Sandra 25,6+11,1 m2 44 Summer 107064, 107055, 107054, 106878 100093, 106684
106214 Sandra 29,9 m2 44 Summer 107083, 103567 100093, 103352, 100138, 103502

Article number*
COTTAGES / FERIENHÄUSER / CHALETS DE LOISIRS / CASITAS DE FIN DE SEMANA / COTTAGES / ZOMERHUISJES

MODERN LOOK HOUSES / MODERN LOOK HÄUSER / CHALETS MODERN LOOK /  
CASAS MODERN LOOK / CASE MODERN LOOK / MODERN LOOK HUIZEN

NORDIC & NORDIC+ HOUSES / NORDIC & NORDIC+ HÄUSER / CHALETS NORDIC & NORDIC+ /  
CASAS NORDIC & NORDIC+ / CASE NORDIC & NORDIC+ / NORDIC & NORDIC+ HUIZEN
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POLE BASE AND FENCE PANEL FASTENERS / PFOSTENTRÄGER UND BEFESTIGUNGEN FÜR ZAUNELEMENTE 
/ FIXATIONS AU SOL POUR POTEAUX ET PANNEAUX DE CLÔTURE / SUJETADORES DE BASES DE PALOS 
Y DE PANELES DE CERCAS / ELEMENTI DI FISSAGGIO BASE TRAVERSA E PANNELLO DI RECINZIONE / 
BEVESTIGINGSMIDDELEN VOOR LIGGERVOET EN HEKPANEEL
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ENG Treatment as additional protection for wooden products
Production lines and machines allow us to flexibly arrange procedures and to produce a very wide product range from square log houses 
with different log thicknesses to the element, prefabricated and large weekend log houses. As we have our own treatment baths for 
brown, grey and clear white dip treatment, cabins and other larger sized items can be ordered treated with Axil 3000 P by the Sarpap 
& Cecil Industries water-soluble treatment liquid, guaranteeing treatment within classes 1-3. The brown and grey dipping treatment 
can enhance the colour of your house, but the clear white dipping works for the pre-paint preparation stage. Smaller sized items like 
furniture can be pressure-treated in the vacuum-pressure-vacuum method giving these items a green or brown shade. We have invested 
into modern painting technology that enables us to paint smaller sized garden products like fence panels and posts. 
Ask for more information about the treatment of specific product! 
Please get familiar with the article number and description of the treatment we offer as follows:

GER Behandlung als zusätzlicher Schutz für Holzprodukte
Unsere erstklassige Produktionsausrüstung ermöglicht uns, eine sehr breite Produktauswahl von Blockbohlenhäusern in verschiedenen 
Wandstärken über Elementhäuser bis hin zu geräumigen Ferienhäusern zu produzieren. Da wir über eigene Anlagen für braune, graue 
und transparente Tauchimprägnierung verfügen, können Häuser und andere größere Produkte mit einer Axil 3000 P wasserlöslichen 
Behandlungsmittel von Sarpap & Cecil Industries behandelt werden (Gebrauchsklasse 1–3). Während braune und graue Behandlung 
Ihr Haus auch leicht anfärben, ist die transparente Imprägnierung vor allem als Grundierung vor Endbehandlung geeignet. Kleinere 
Gegenstände wie Gartenmöbel können im Kessel-Vakuum-Druckverfahren behandelt werden, was diesen Gegenständen eine grüne 
oder braune Schattierung verleiht. Wir haben in moderne Lackiertechnik investiert, die es uns ermöglicht, kleinere Gartenprodukte wie 
Zaunelemente und Pfosten zu lackieren. 
Bitte fragen Sie nach weiteren Informationen zur Produktbehandlung von unserem Verkaufsteam.
Sehen Sie sich Artikelnummer und Beschreibung der verfügbaren Behandlung an:

FRA Le traitement, un avantage dans la protection de votre bois
Nos lignes de production et nos machines nous permettent d’organiser des procédures de manière flexible et de produire une très large 
gamme de produits allant des abris en madriers (avec différentes épaisseurs) aux chalets de loisirs en éléments préfabriqués, en passant 
par d’autres produits d’aménagement pour votre jardin tels que le mobilier de jardin ou les éléments de clôture.
Les abris et les articles de grande taille peuvent être commandés traités avec le liquide de traitement hydrosoluble Axil 3000 P de Sarpap 
& Cecil industries, garantissant un traitement dans les classes 1-3. Ils sont disponibles en trois coloris : marron, gris vintage et blanc 
transclucide. Le traitement par trempage marron et gris vieilli apporte en plus de la protection une couleur originale, en revanche le 
trempage en blanc translucide correspond à un apprêt nécessaire avant l’application d’une peinture. Les articles de petite taille comme 
le mobilier de jardin peuvent être traités en autoclave. Ce traitement donne aux produits une teinte verdâtre ou brunâtre. Grâce à notre 
investissement dans une technologie moderne de peinture, nous avons la possibilité de peindre certains de nos produits les plus petits 
en blanc, comme les panneaux de clôture et les poteaux. 
Demandez plus d’informations sur le traitement des produits spécifiques !
Veuillez, s’il vous plaît, noter le numéro d’article et la description du traitement que nous offrons comme indiqué ci-dessous :

ESP Tratamiento como protección adicional para productos de madera. 
Las líneas de producción y las máquinas nos dan flexibilidad para organizar los procedimientos y fabricar una amplia variedad de 
productos, desde casas de lamas de madera de diferentes grosores, hasta casetas de elementos prefabricadas y grandes casas de fin 
de semana.  Tenemos nuestros propios baños de tratamiento en marrón, gris y blanco claro, por lo que se pueden pedir cabañas y otros 
productos de gran tamaño ya tratados con Axil 3000 P líquido soluble en agua de Sarpap & Cecil Industries que garantiza tratamiento 
de clase 1-3. Los tratamientos marrón y gris pueden realzar el color de su casa, en cambio, el blanco claro es una preparación para antes 
de pintar. Los artículos de menor tamaño, como paneles de ocultación, postes y muebles, pueden ser tratados a presión con el método 
autoclave, dándoles un tono verde o marrón. Hemos invertido en una tecnología de pintado moderna que nos permite pintar productos 
de jardín de menor tamaño, como paneles de ocultación y postes.
No dude en pedir más información sobre el tratamiento de un producto. 
Por favor, vea el producto y la descripción del tratamiento ofrecido de la siguiente manera:

ITA Trattamento come protezione aggiuntiva per prodotti in legno
I nostri macchinari e linee produttive ci permettono di organizzarci in modo flessibile e di realizzare una gamma di prodotti molto 
ampia, dalle casette in tronchi quadrati in vari spessori, alle case prefabbricate di maggiori dimensioni ad elementi in tronchi, per il fine 
settimana. Grazie ai nostri bagni di trattamento a tuffo marrone, grigio e bianco chiaro, le cabine e altri elementi di maggiori dimensioni 
possono essere ordinati trattati con Axil 3000 P con liquido solubile in acqua Sarpap & Cecil Industries, garantendo un trattamento 
all'interno delle classi 1-3. Il trattamento marrone dona alla casa una migliore tonalità finale, mentre il trattamento a tuffo chiaro bianco 
fornisce un'ottima base per la fase di preparazione della pre-verniciatura. Gli elementi con dimensioni più piccole, come i mobili, possono 
essere trattati sotto pressione con il metodo vuoto-pressione-vuoto, che dona a questi elementi una tonalità verde o marrone. Abbiamo 
effettuato investimenti in moderni sistemi di verniciatura, che ci permettono di rivestire elementi di piccole dimensioni per il giardino, 
come pannelli di recinzione e pali. Richiedete maggiori informazioni sul trattamento disponibile per lo specifico prodotto!
Controllate i codici articolo e la descrizione del trattamento proposto:

NED Behandeling als aanvullende bescherming voor houten producten
Productielijnen en machines maken het mogelijk dat wij procedures flexibel opstellen en een zeer wijd scala aan producten produceren, 
van blokhutten met uiteenlopende blokdikten tot grote, prefab weekendblokhutten. Omdat wij onze eigen behandelbaden hebben voor 
een bruine, grijze en helder witte dompelbehandeling, kunnen huisjes en andere groot formaat artikelen worden besteld behandeld 
met watergedragen Axil 3000 P van Sarpap & Cecil Industries, wat garant staat voor een klasse 1-3 behandeling. De bruine en grijze 
dompelbehandeling kan de kleur van uw blokhut versterken maar de helder witte dompelbehandeling werkt als voorbereiding voor 
het schilderen. Kleinere artikelen zoals meubilair kunnen een drukbehandeling ondergaan met de vacuüm-druk-vacuümmethode 
waardoor ze een groene of bruine tint krijgen. Wij hebben geïnvesteerd in moderne verftechnologie waardoor wij kleinere 
tuinartikelen zoals hekpanelen en palen kunnen schilderen. 
Vraag voor meer informatie over de behandeling van een specifiek product! 
Het artikelnummer en de beschrijving van de behandeling bieden wij als volgt:

v
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Art. No. Description

NO
Natural, untreated wood / naturbelassen / Bois naturel non traité / Madera natural,  
sin tratar / Legno naturale, non trattato / Natuurlijk, onbehandeld hout

BNDIP
Brown dip / hellbraun tauchimprägniert / Traitement par bain marron / Inmersión 
marrón / Marrone a tuffo / Bruine dompelbehandeling

GYDIP
Grey dip / grau tauchimprägniert / Traitement par bain gris vintage / Inmersión gris / 
Grigio a tuffo / Grijze dompelbehandeling

WTDIP
Clear white dip / transparent tauchimprägniert / Traitement par bain blanc translucide 
/ Inmersión blanco claro / Bianco chiaro a tuffo / Helder witte dompelbehandeling

GNVPI
Green pressure-treated / grün kesseldruckimprägniert / Traitement sous pression vert 
/ Tratado autoclave verde / Verde trattato a pressione / Groene drukbehandeling

GYVPI
Grey pressure-treated / grau kesseldruckimpragniert / Traitement sous pression gris / 
Tratado autoclave gris / Grigio trattato a pressione / Grijze drukbehandeling

BNVPI
Brown pressure-treated / braun kesseldruckimprägniert / Traitement sous pression 
marron / Tratado autoclave marrón / Marrone trattato a pressione / Bruine 
drukbehandeling

GNVPIH3
Green pressure-treated HC3 / grün kesseldruckimprägniert HC3 / Traitement sous 
pression vert HC3 / Tratado autoclave verde HC3 / Verde trattato a pressione HC3 / 
Groene drukbehandeling HC3

GNVPIH4
Green pressure-treated HC4 / grün kesseldruckimprägniert HC4 / Traitement sous 
pression vert HC4 / Tratado autoclave verde HC4 / Verde trattato a pressione HC4 / 
Groene drukbehandeling HC4

GNVPIA
Green pressure-treated NTR-A / grün KDI/Nordic Standard NTR-A / Traitement en 
autoclave marron NTR-A / Autoclave verde NTR-A /  
Verde trattato a pressione NTR-A / Groen druk-behandeld NTR-A

WTPNT1+0 White primer

WTPNT1+2

Primer + white painted 2 layers / Grundierung + weiß lackiert 2 Schichten / Peint avec 
un apprêt et deux couches de peinture blanche / Imprimación y dos capas de pintura 
blanca / Base + verniciatura bianca a doppio strato / Primer+wit geschilderd met 2 
lagen

GYPNT1+2
Primer + grey painted 2 layers / Grundierung + grau lackiert 2 Schichten / Peint avec 
un apprêt et deux couches de peinture gris / Imprimación y dos capas de pintura gris / 
Base + verniciatura grigia a doppio strato / Primer + grijs geschilderd met 2 lagen

Painted products in drying chamber / Lackierte Produkte in der Trockenkammer / 
Les produits peints transitent par une chambre de séchage. / Productos pintados en 
la cámara de secado / Prodotti verniciati in camera di essiccazione / Geschilderde 
producten in droogkamer

Treatment bath / Tauchanlage für Holzschutzmittel / Bain de traitement /  
Baño de tratamiento / Bagno di trattamento / Behandelbad
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Description of symbols / Beschreibung der Symbole / Description des symboles  
Descripción de símbolos / Descrizione di simboli / Omschrijving van de symbolen

Look for FSC® certified products. /  
Produkte mit diesem Zeichen sind FSC-zertfiziert. /  
Cherchez de produits certifiés FSC. /  
Busque productos con certificación FSC. /  
Ricerca di prodotti certificati FSC. /  
Produkten met deze zijn FSC gecertifieerd.

Wall/element/

post thickness

Wand-/

Element-/

Pfostenstärke

Épaisseur des murs/

éléments/poteaux

Grosor de pared/

elemento/ 

poste

Spessore della 

parete/elemento/

trave

Wand/element/

dikte steunpalen

Heights  

(A – wall height; 

B – total height)

Höhen  

(A – Wandhöhe,  

B – Gesamthöhe)

Hauteurs (A – 

hauteur du mur ; B 

– hauteur totale)

Alturas (A – altura de 

la pared; B – altura 

total)

Altezze  

(A – altezza della 

parete; B – altezza 

totale)

Hoogtes  

(A – muurhoogte; 

B – totale hoogte)

Roof and floor 

boards

Dach- und Fuß-

bodenbretter

Lames de planchers 

et voliges de 

toitures

Tablas de tejado 

y suelo

Perline sotto tetto e 

listoni pavimento

Dak en 

vloerplanken

Door/window 

glass
Tür-/Fensterglas

Vitrage porte/

fenêtre

Cristal puerta/

ventana
Vetro porta/finestra Glas deur/raam

Roofing felt, 

shingles or 

EPDM

Dachpappe, 

Schindeln oder 

EPDM 

Feutre de toit, 

bardeaux ou EPDM

Tela asfáltica, teja 

asfáltica o EPDM

Feltro, tegole 

canadesi o EPDM

Roofing, shingels 

of EPDM

Rain gutters Regenrinnen Gouttières Tubos de desagüe Grondaie Regenrinnen

Measures of 

assembled 

product

Maβe der 

installierten 

Produkte

Dimensions du 

produit assemblé

Medidas del 

producto 

ensamblado

Misure del prodotto 

assemblato

Afmetingen van 

het ge  m on teerde 

product

Diameter of 

detail

Durchmesser 

des Details
Diamètre du détail

Diámetro de las 

partes

Diametro del 

dettaglio

Doorsnede van 

het detail

Safety area
Sicherheitsbe-

reich
Zone de sécurité Área de seguridad Zona di sicurezza Veiligheids gebied

Platform height 

for slide

Die 

Platformhöhe 

der Rutsche

Hauteur de la 

plate-forme pour le 

toboggan

Altura de la 

plataforma de 

deslizamiento

Altezza della 

piattaforma scivolo

Platform-hoogte 

voor glijbaan

Age/Weight limit
Alter/Gewichts-

grenze

Limite d’âge /  

de poids

Edad/  

Límite de peso
Limite di età/peso

Leeftijd/Gewicht 

beperking

Roundwood Rundholz Bois rond Poste redondo Legno rotondo Rondhout

Square wood Kantholz Bois carré Poste cuadrado Legno quadrato Vierkant hout

Mini sleeper

Rundholz  

(Seiten 

abgesägt)

Bois rond  

(côtés coupés)
Traviesas Traversina mini Mini slaper

Glued laminated 

wood
Leimholz Bois lamellé collé Madera laminada

Legno lamellare 

incollato
Gelamineerd hout

Frame profile Rahmen Profil du cadre Perfil del bastidor Profilo telaio Kozijnprofiel

Board profile Füllungsbrett Profil des planches Perfil de la tabla Profilo tavola Plankprofiel

Trellis profile Gitterleisten Profil du treillis Perfil del enrejado Profilo traliccio Latwerkprofiel

New! Neu! Nouveau ! ¡Novedad! Novità! Nieuw !

Acrylglass Acrylglas Verre acrylique Vidrio acrílico Vetro acrilico Acrylglas

Real glass Echtglas Vitrage verre Cristal verdadero Vero vetro Echt glas

Double glass Doppelglas Double vitrage Cristal doble Vetro doppio Dubbel glas

Incl. Inkl. Inclus Incl. Incl. Inbeg.

Option Option Option Opción Opzione Optie

Art. No. Art.-Nr. No art. Art. No Cod. Art. Art. nr.

roll, rolls Rolle, Rollen rouleau, rouleaux rollo, rollos rotolo, rotoli rol, rollen

packs Pakete paquets paquetes pacchi pakken

Kit without door Ohne Tor Sans double porte Sin puerta cochera Senza porta Kit zonder poort

With wooden 
gate

Mit Holztor
Avec double porte 
en bois

Con puerta cochera 
de madera

Con porta in legno Met houten poort

With sectional 
door

Mit Sektionaltor
Avec porte 
sectionnelle 

Con puerta seccional Con porta sezionale
Met  
sec tio naal   deur

Description Beschreibung Description Descripción Descrizione Beschrijving

5-year
warranty

2-year
warranty

5-year warranty on wooden buildings and 2-year 

warranty on playgrounds and swings / 5-Jahres-Garantie 

auf Holzgebäude und 2-Jahres-Garantie auf Spielplätze 

und Schaukeln / 5 ans de garantie sur les abris, 2 ans de 

garantie sur les aires de jeu et les balançoires. / Garantía 

de 5 años para edificios de madera y de 2 años para 

parques infantiles y columpios. / 5 anni di garanzia per 

le case in legno e 2 anni di garanzia per i giochi e le 

altalene / 5 jaar garantie op houten gebouwen en 2 jaar 

garantie op speeltoestellen en schommels
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